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ПЕРЙИСТИ ЗДОБУВА-
ЮТЬ ПЕРЕВАГУ В 

А?ГЕНТИСЬКИХ 
ВИБОРАХ 

У Р Я Д ПЛЯНУЄ ПРОТИАКІЦЮ, П Е Р Е Й М А Ю Ч И 
КОНТРОЛЮ В Д Е Я К И Х ПРОВІНЦІЯХ 

Вуенос Айрес, Арґеятвна. 
— У вќборах, що відбулися 
18-го березах в неділю, і в я-
ххх змагалася за перемогу 
правильниќй холншньогодях-
татора Хўан'а Џ. Перона з те-
перішкім демократичним уря-
дом президента Фрондізі, пе-
роністк вяхазудоть більшість 
а багатьох провінціях, і с не-
безжка, що вони можуть здо-
бутя більшість в парляменті. 
Вже' певнхм, с, що пероністн 
виграли вибори в таких про-
вішНях, як Буеное А-йрес і Сан 
Хуан, а ті обидві прозінції тао-
рять поважний відсоток вв-
борців, число яких виносить 
9500 000 в цілій країні. Пе-
роністи мала майже всюди 
більшість вже кілька годин 
після відкриття виборчих льо-
калів, але уряд не прнзна-
вався до цього. Наіібільша пе-
ремога пероністів с в столич-
вій провіяції, де, живе третина 
всього населення країни. Це 
перший раз 'від скинення у-
ряду Перова. В 1958 poyj пе-
роністи підтркмували прези-
дента Фрондізі, який тоді діс-
тав був 1100 000 голосів. Але 
два роки пізніше прихнльни-
кн Перова вирішили віддати 
при виборах білі картки, і тоді 
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обов'язок брати участь у ви 
борах. Зорганізоване робіт-
ництво в більшості підтримує 
партію пероністів, ака вази 
васться Парѓило справедливо-
стн. Сам Перон перебуває на 
вигнанні в Еспанії, звідки ке-
рус рухом, який старається 
про Його поворот до влада. 
Але це не буде легкою спра-
вою навіть при вибор'ѓЃи пере-
мозі в цілій країні, бо військо-
ві кола заявили, що вони ні-
як не зможуть допустити до 
того, щоб вернувся до країни 
колишній довголітній днкта-
тор, який довів був крашу до 
економічної й фінансової руї-
ни. Теперішній уряд вже ви-
дав відповідні зарядження, я-
ќі є в дійсності анулюванням 
виборів в тих провінціях, де 
перемогли пероністн. Згідно з 
урядовими зарядженнями, ве 
зможуть обійняти урядування 
ті губернатори, які є прихнль-
никами Перона. Пероністн у 
виборчій агітації виступили 
проти уряду Фрондізі за те, 
що він, нібито, запродав краї-
ну американським „імперіялі-
стам", бо погодився прийняти 
американську допомогу від З-
ДА на економічну відбудову 
Аргентини. Недільні вибори в 
Аргентині, аа всякий внпа-

цартія фрондізі дістала в про- док, не причиняться до стабі-
вікції Вуенос Айрес тільки лізації цієї країни, яка потре-
500000, а білих карток було'бус спокою для економічного 
— 861000. В'АрГентнні існує росту, 

" - " ' ' -'"' 
`'. ТА% Про збройні сйЖЗДА . 

І —j Секретар о-
бороах Роберт МехНамара за-
яввв у пресовому інтервю 17-
го березня, що збройні сили 
ЗДА с такі „величезні", що 
ця' країна могла б витримати 
несподівану ворожу атаку, і 
після того знхщнти зовсім СС-
СР як деж' протиставитись ко-
муністнчному Китаєві, який 
до того часу міг би мати та-
кож атомову зброю. МекНа-
мара не згадував тієї погрози 
а 16-го березня, якою грозив 
цій країні Хрущов, хвалячи-
ся ракетою, яка робить пере-
старілнми ВСІ алярмові систе-

ми ЗДА і Канади- ЗДА при 
кінці цього- року без окремої 
мобілізації зможуть протнста-
витись всім не-атомовим, ата-
кам одночасно на двох фрон-
тах. Дотепер такої готовости у 
ЗДА не було. МекНамара 
твердить, що СССР боїться по-
чинати нову війну, бо знає, що 
ЗДА, навіть після несподіва-
ної атаки, зможуть впояі знн-
щити СССР, який не міг би 
використати `тоді того, що йо-
му вдалася атака на ЗДА. То-
му СССР не може починати а-
томової війни, — твердить се-
кретар оборони. 

Рібікофф зрезигнує зі становища в кабінеті, 
щоб прийняти сенаторську кандидатуру 

Гартфорд. — Секретар здо-
ров'я, виховання і добродій-
ноѓти Абрагам А. Рібікофф 
заявив, що в т вважатиме за 
„велику честь", коли стейтова 
конвенція 14-го липня найме-
вус його на кандидата на де-
мократичного сенатора. Конґ-
ресмен - демократ Френк Ко-
вальскі вже давніше повідо-
мив про свою, кандидатуру, 
одночасно ганьблячи Рібікоф-
фа за те, що не заявиться ясно 
чи хоче бути секретарем чи 

сенатором. Заява Рібікоффв є 
відповіддю яа нарікання кон-
ґресмена Ковальського. Мину-
лого тижня секретар Білого 
Дому П'ер Саліигер скарав, 
що кожднй член уряду, який 
буде кандидувати до Конгре-
су. повинен зрезигкувати Ь 
звймаяоааного становища. — 
Стейтова Демократична Кон-
венція складається з 953-ох 
членів, вона збереться в Гарт-
форді 14-го липня, щоб най-
менувати партійних каидвда-
тів до Конгресу. 

Пані Рок'ефеллер розвелася з нюйорським 
губернатором 

ПОЧАЛАСЯ ПЕРЩНОЧВЕНЦІЙНА 
КОНТРОЛЯ МАЙНА, ДІЛОВОДСТВА І 
ОРГАНІЗАЦІЙНОГО СТАНУ УНСОЮЗУ 

Женевська конференція перервала 
безуспішні наради на два дні 

Женева. 
n w - - . , гча-і L ч л е н а конференція для між-

- , на річних нарадах минулогр н а р о д н о г о ^U^^^ џка 
року на місце, що звільнило- ^ о , ^ , , в J ^ серсду% 
ся внаслідок вибору догоѓд' 

В понеділок 10-го березня тут 
в головній канцелярії Укра-
їнського Народного Союзу 
при 81 Ґренд стріт почалася 
передбачена статутом звичай-
аа передконвенційна контро-
ля майна, діловодства та ор-
ганізацінного стану цієї велн-
кої організації. Контролю ле-
реводнть Головна Контроль-
на Комісія, в склад якої вхо-
дять: д-р Володимир Ѓа лан з 
Філадельфії, інж. Володимир 
Коссар з Вінніпегу, Петро 
Кучма з Ню Иорку, Петро 
Пуцяло з Шпќаго та Іван Ко-
польський з Вувсакету, Ровд 
Айленд. П. І. КокольськиА 
був обраний до Контрольної 

часного головного контроля-
ра інж. Степана Куропася на 
заступника головного преД-
сідника на місце п. Посигш 
Лнсогора, що був обраний на 
головного предсідннка вр 
місце сл. п. Дмитра ГалИчй-
на, який помер внаслідок ме-
щасливого випадку в березні 
1061. Головна Контрольнії 
Комісія перевірять майно,' М-
ловодство та організаційнаїі 
стан і поодинокі ділянки щ-
тивности УНСоюзу і предлег 
жить відповідний звіт на#-
ближчій конвенції УНСоюзУ. 
що мас відбутися з кінцем 

Женевська 17- ренції тому, що Хрущову за-
лежнть дуже на новій конфе-
ренції „на вершинах". Сѓало 
явно, що якщо Москва пого-
днться ка контрольований до-
говір про заборону детонацій, 

після триденних безплідних 
промов перервала наради на 
суботу й неділю. Державний .то зробити це може тільки 
секретар Дій Расќ у тоаарист-, сам Хрущов, а не Громико 
ві бритійського міністра за- ані Царапкін. Але переважає 
кордонних справ лорда Гюма опінія, що Совсти радше до-
відвідав міжнародну виставку і пустять до того, щоб ЗДА пе-
автомобілів, яка — до речі — І ревели заповіджені на кінець 
цікавить швейцарів куди бі-{квітня свої атмосферичні де-
льше, як конференція роззб; тонаціі, щоб могти самим пе-

Комісії вже Головним Урядом І травня ц. р. в Ню Порќу. 

ЗДА пропонують СССР співпрацю в ділянці 
космічно? програми 

Вашингтон. — 17-го бе-1 ќу пропозицію. Співпраця ма 
резня президент Кеинеді за-}ла б відбуватися в таких діг 

лянках, як сателіти погод: ` 
радіові стації для досл: 

росння. Після того лорд Гюм 
полетів до Лондону на кон-
сультацію з прем'єром Мек-
мілленом. За західнімќ комек-
тарямн — члени Женевської 
конференції при всій її нев-
дачі є „вдоволені" її тимчасо-
внми вислідами, бо ніби вин-
внлось, що большевнки не 
хочуть зірвання тієї конфе-

ревести також нову серію та-
ких детонацій. Зате західні 
дипломати не певні, чи Хру-
щов дійсно підпише односто-
ронній мировий договір з 
Східньою Німеччиною ЧИ ПОС-
тупнться настільки в справі 
Західнього Берліну, ию вмож-
лкйнть якийсь „модус иівен-
Дî ,. 

ФРАНЦІЯ Й АРАБИ 
АЛЬЖИРУ ПІДПИСАЛИ 

МИР, АЛЕ ТЕРОР 
ПРОДОВЖУЄТЬСЯ 

Париж. — В неділу 18 бе-Інів того тимчасового уряду 
резня ц. р. в Еліян ле-Бен, обрано відразу, але їхні пріз-
прнкордонному швейцарсько-1 вища здебільше засекречено, 
французькому містечку по І Подано тільки до відома, що 
стороні ШваЙцарії, після 12-і головою того тимчасового у-
денних довгогодинних і важ- ряду буде араб Абдеррах-
кнх нарадах між представни- j ман Фарес, колишній скарб-
нами французького уряду і ник мусульманської повстан-

пропонував Хрущову 5-пунк-
тову програму співпраці в 
дослідах над' космічними про-
сторами. Президент запропо-
яуаав спільні досліди Місяця 
за допомогою ракет, висила-
них на Місяць без пілотів. Цю 
співпрацю запропонував Ќєн-
кеді Хрущову 10 днів тому, а-
ле зміст того листа аж'тепер 
опубліковано. З урядових кол 
повідомляють, що Хрущов до-
сі не відповів на амернкансь-

магнетичних піль, медігцн 
космічних просторів і ком; 
каційні сателіти в 
просторах. Президент внсл 
вив також був надію, на 
що можлива є співпраця aMJ#V 
рќќанців із СССР в ділянці 
дослідів Місяця за допомогою 
ракет і сателітів, якими керу-
ватимуть пі льоти. Хрущов ве 
відповів на американську про` 
позицію.. . 

Мґр. Іван Телюк викладає СОЦІАЛЬНІ 
проблеми в Ню-Гейвенсьќому коледжі 

З Ню Гейвеву^? 
повідомляють, 
що відомий со-
ЮЗОВИЙ і гро-
мадсьќнй'-'ДЇяч 
мгр Іван Телюк 
був - заангажо-
ваяий місцевим 
колед ж о м на 
викладача пред-
мету соціяльнйх проблем на 
вечірніх курсах того ж ко-
леджу. В січяі ц. р. м-гр Те-
лю'к одержав на тому коле-
джі диплом бакалЯра з'биз-
неснової адмшістрації, про що 
інформував місцевий „Реджіс-
тер", подаючи рівночасно 
ширші інформації про студії 
„уродженця України". З цих 
Інформацій виходить, що мгр. 
ІЗ. Телюк здобув о}№хову тех-
аічну освіту у Львові в роках 
1941 - 43, а в pp. 1945 - 49 
закінчив з цужв добрим уопі-
хом Високу Економічну Шко-
лу, одержавши диплом еконо-
міста а в pp. 1949 - 1951 за-
кінчяв ще факультет права і 
суспільно . економічних наук 

на Українському Вільному У 
ніверснтеті в Мюнхені, вдер-
жавши академічний ступінь, 
магістра, економічно - політичс 
нігх ќкутС 'СѓудіЃ 'в ніо-геіг-
'ленському коледжі відбув в 
pp. 1956.-61, одержавши дип-
лом з найвищими Почестями. 
Студії продовжував вечорами. 
влроДовж дня. заробляючи на. 
удержання своєї родини і се 
бе самого. Заробіткова праця' 
і студії Нѐ  припиняли його, 
громадської актнзностн: В'и. 
від . 1957-го року є головою' 
Об'єднання Відділів УНСоюзу 
стейту Коннектйкат і секрета-' 
рем 414 Відділу УНС, є чле-
ном Ширшої Ради УККА; чле-
ном міської управи Ню Гейве-
ну та заст. голови місцевого 
Українського Демократичного 
Кліобу. Своїми організаційнй-
ми успіхами для УНСоюзу 
здобув собі місце в Ќлюбі За-
служених Союзовців та був 
обраний на делегата на 25-ту 
Конвенцію УНС, що відбу-
деться в травні ц. p., в Ню 
Иорку. 

В СССР переведено в неділю комедію 
виборів до Верховного Совєту 

Москва. — В неділю 18 бе-
резня ц.р. переведено в Совст-
ському Союзі комедію виборів 
до Верховного Совєту з „кал-
дидатами", що їх п{шзкачив 
комуністичнії)! партійний сек-
ретаріят та ня яких совєтські 
„виборці" голосували під мо-
ральним тиском в атмосфері 
поліцінного режиму. У самій 
Москві було 2.600 виборчих 
домівок із будками до голосу-
ваиня. До виборчої домівки, в 
якій голосував Хрущов зараз 
біля Кремлю, допущено оди-
вокого закордонного журна` 
ліста — представника бритій- картки до урн, не читаючи на 
ської агенції` Ройтсра. Там же 
голо9ували два інші „промі 
ненти" нинішнього больше 

Вячеслав Молотов, що попав 
в неласку Хрущова за свою 
.‚антнпартійну лінію", але жн-
ве на свободі в Москві. За офі-
цпіним проголошенням, до 2-
ої години пополудні голосува. 
ло вже 90гѓ москиинііі. Щоб 
надати тим „виборам" урочнс-
того настрою і виявити , „на-
родиий ентузіязм" — больше-
внки змобілізувалн скрізь по 
містах оркестри, які маршу-
валн вулицями, а вулиці були 
прибрані прапорами й порт-
ретамн Леніна. За звідомлеи-
ням західніќ кореспондентів 

багато „виборців" кидали 

віть, 'на кого голосують і не 
знаючи свого „кандидата". Ін-

I ші входили до будки виключ-
внцького режиму, Міхаіл Су-1 но на те, щоб прочитати пріз-
слов і Димітрій 'Полянський, І вище яакинеяого партією кан-
тг також колвшиШ прем'єр І дидаха;—ІІ. п .-'.-^ ,f 

альжнрсько - арабських на 
ціоналістів з закордонного 
тимчасового уряду Альжиру 
підписано закінчення війни в 
Альжнрі між Францією і му-
сульманськими партизанами 
ѓа устійнено дальший фор-
мально - правннй статус Аль-
жиру. Війна в Альжирі три-
вала докладно сім років, чо-
тири місяці і 18 днів, кошту-
вала Фракції коло сім більйо-
нів доларів і десятки тисяч 
вбитих та сотні тисяч ране-
них, як також важку психо-
логічну кризу. В годину після 
підписання того миру фран-
цузький президент Шарль де 
Голь проголосив його в ко-
роткій радіо-телевізійній про-
мові. Майже одночасно в Ту-
нісі проголосив цю подію пре-
м'ср згаданого мусульмансь-
кого уряду Альжиру Вен Юс-
сеф Хедда. Головою фран-
цузької делегації в затяжних 
переговорах з мусульмансь-
ними націоналістами був мі-
ністер для справ Альжиру 
Люі Жокс, а головою аль-
жирсько - арабської делега-
ції віце-прем'ср уряду Альжи-

ської армії, освічений нотар, 
колишній президент самоуп-
равного альжирського сонму, 
що був у франц. в'язниці. 
Ного негайно звільнено, як 
теж звільнено і перевезено 
вже до Марокка Мохаммеда 
Вен Веллю 1 5-ох Інших аль-
жирсько - мусульманських 
лідерів, що були в'язнені у 
Франції. Підписана угода вмі-
щўе постанову про взаємну 
широку політичну амнестію. 
Президент де Голь скликав 
вже яа вівторок 20 березня 
парламент для вислухання 
звідомлення про ті останні пе-
реговорн і їх успішне закія-
чення, але затверджувати 

чи відкидати — ту угоду 
буде не парламент, а плебіс-
цит у Франції, якай — ма-
буть — відбудеться 8 квітня 
цього року. Хоч Альжяр буде 
самостійний і матиме власну 
армію та закордонну воліти-
ќу, проте Франція зберігати-
ме там ще впродовж 15-ох ро-
ків свої морсько - летунські 
бази. Для зберігання внутрі-
шнього -ладу буде створена 
армія силою 40.000 до 60.000 

Хрущов погрожуќ Америці „гльобальною" 
ракетні 

УСК Ню Йорќ переміг „Гунгарію" — чемпіона 
„Великої Десятки" 

УСК Ню Порк здобув ми-
нулої неділі 18 березня на 
свому грищі в Коледж Пойн 
ті велику перемогу над 

Стейту Ню Джерзі зі С. К. 
Елизабет 0:3. По цій програ-
ній в третій рунді гор за Ча-

Січ" від-
розгрнвок 

к Пойн-,"'" - ' н — ю а д " 
шу „Чорноморська 

д -""У"`Іпала від дальших 

Рево, ЦевВДВ, — Іб-го бе-
резая пані Рокефеллер діста-
ла розвід з своїм чоловіком 
нюйорќським губернато р о м 
Нелсоном А. Рокефеллером, 
Подаючи за причину „духову 
жорстокість" свого чоловіка. 
Губернатор через свого адво-
ката запере^вв,це твердження 

пані Рокефеллер, але не ро-
бив заходів, щоб втримати 
своє подружжя. З авторнтет-
них джерел повідомляють, що 
це він пропонував закінчити 
подружній зв'язок, який трн-
вав 31 рік. Розводова проце-
дура тривала 23 мінути. З па-
нею Рокефеллер були її два 
сини Стівен і Родмая. 

В АМЕРИЦІ 
в KompccMeq-демократ Гг`Аі 

БоґГс Із Ню Орлінсу повідомив, 
Що президент Квниеді зарезер-
вувялз сові дерь 4-го травня на 
промову в Ню Орлінсі. в якій 
буде обобовятя законопроект 
про зменшення т а р и ф о вих 
оплат в торгівлі з закордоннн-
мн країнами. 

в Секретар, вборони Роберт 
МекНамара і голова Об'єднаних 
Шефів Штабу, зізнаючи в Па-
латній К о м і с і ї Закордоних 
Справ, твердили, що військова 
допомога закордонним країнам 
буде потрібна навіть тоді, коли 
б СССР вооані прийняв роз-
абросневкй пляя, який предло-
жилн ЗДА 'Уряд ЗДА плянує 

на військову закордонну допо-
моо' видати $1.5 більйона. 

m Президент Ќсиноді пого-
днвся на те, щоб колишній яхт 
ЮСС Вілліямсбург був викорн-
стовуваннй для наукової подо-
рожі по Індійському океаііі. Цей 
яхт збудований 1931 року, але 
ним мало користувалися прези-
дентн ЗДА. 

m Секретар скарбу Даґлес 
Діллон, зізнаючи в Палатній 
Комісії Способів і Засобів, твер-
див, що ЗДА мусять збільшити 
свій експорт, якщо схочуть ви-
конатн свої зобов'язання в ді-
лянці національної оборони, до-
помогн закордонові І збільшу-
ваиия американських інвести-
цій в чужих крашах. 

ґарісю", першуном „ВеликоїIf ц и м закінчила свій 
Десятки" Німецько - Амери- гор ЛІГИ та за Чашу. 
канської Футбольної Ліги. Ці-
сю престижевою виграною з 
рахунком 3:1 в мистецьких 
змаганнях Ліги УСК ще раз 
потвердив оцінки футбольних 
фахівців, що його репрезек-
тятнвна одинадцятќа є одною 
з найсильнішнх дружин фут-
Золу на Схрді ЗДА. Мадяри 
вели до половини 1:0. мавши 
в тому'часі вітер за союзни-
ка. Друга півгра принесла ви-
рівняняя зі стрілу В. Чижо-
внча та двоє дальших пере-
чожних воріт зі сильних та 
цільних стрілів Лі та Бредлі. 
В показнику „Великої Десят-
кн" УСК займає тепер четвер-
те місце з точками 23:13 та 
відношенням воріт 44:26. 

„Тризуб" Филаделфія скрі-
пяв дальшу свою позицію 
першўќа Американської Фут-
больної Ліги перемогою ми-
нулої неділі у Філядельфії над 
жидівською дружиною „Га-
коаг". Ці змагания за пер-
шість Американської Ліѓн за-
кінчнлнся скромною перемо-
гою „Тризуба" 1:0. Стрільцем 
переможних воріт з карного 
був Санчез. 

„Чорноморська Січ" Нюарк 
програла минулої неділі свої 
чергові амагавив за Чашу 

Мо,скад. — Нікіта Хрущов, 
виголосивши в минулу п'ят-
ннцю. двогодинну промову 
перед. б.ООр, виборцями Калін-
ської області, де він ‚.кандя-
дус`' `як одинокий кандидат 
до Верховного Совсту, вйкб-
рестав нагоду для серії нових 
погроз на адресу Заходу, зок-
рема Америки. Хрущов заЯ-
вив, щоСССРвннаГішов.,гльо-
бальну" ракету, яка може ок-
ружитн гльоб і вдарити до-
кладко у визначене їй місце. 
Тому - заявив він здвнг-
нена коштом багатьох міль-
йонів американська радарно-
пересте{)ежна сіть в арктнч-
ній смузі, для перехоплюван-
ня вистартованнх з СССР лі-
таків і ракет, не мас тепер ні-
якого практичного значення. 
Водночас він заявив, що вно-
чі з минулого четверга на 
п'ятницю Совстн випустили 
нового штучного сателіта з 
різними інструментами. В 
Америці п о т в е р д ж єно це. 
ствердивши, пю т))и амери-
канські астрономічні стації 
почали стежити за летом са-

найбллжче ка 375 А:ИЛЬ І най-
даль'ше на 600 миль. Хрущов j 
кепкував з американської ви-
борчої системи й амернкансь-' 
кнх партій, говорючи, що ко- ' 
ли американські виборці ' ма-
ють до вибору поміж слонем J 
і ослом (символами Респуб-1 
ліканської- І Демократичної 
лартііі). то совєтські виборці 
втішаються кращою „демо-, 
кратісю". Хрущов заяиив. що 
світ мас виконати три наі̀ і-
блнжчі завдання: 1) підпн-
сатл мировий договір з двомп І 
Німеччннамн й в и р і ш й т и І 
справу Берліну за совстською 
рецептою, 2) перевести то-, 
тальне ѓі генеральне роззбро-
сннвя та 3) скасувати рештки 
колоніялізму. Хрущов про-
мовляв у новій т. зв. конгресо-
вій залі на Кремлі. 

ру Велькацем Крім. Прези-! вояків. 
Ідеит Кеннеді негайно прого-1 Головаў проблему стаао-
I лосив заяву, прославляючи 1 вить тепер спротив фраяцузь-
І ту угоду, як „історичну по-1 кнх колоністів в Альжирі, з 
дію". Підпнсониіі цп^п^ДрЄдіа-j""f^ Р^КШ'ЧУття ^ Р -

Iохоплює 5 стаѓтей. Сказано в'на Ві'йськова Організація, що 
ннх не тільки про прнпинвн-Ідіс терором. В усіх більших 

(ня військових дій від поне- містах Альжиру настав пов-
ділка 19 березня 12 години j ний хаос, а в деяких із них, 
вполудне, але А про кількамі-j наприклад в Орані, францу-
сячннй перехідний стан до j зькі терористи стали повнп-
часу персиедення плебісциту j ми панами ситуації, одверто 
в Альжирі та про відносини, 
які мають настати у випадку, 
коли той плебісцит вийде у 
користь проголошення Аль-

перевірюючи прохожих на 
вулицях, видаючи їм свої ‚.пе-
репустки", роззброюючи по-
ліцію і тероризуючи ціле на-

жнру самостійною державою., селення. В'столиці краю, міс-
Обндві переговірні сторони і ті Альжирі французькі теро-
прннняли згори, що існують 
всі шанси для саме такого вн-
сліду альжирського плебісци-
ту, й тому погоджуються на 
існування самостійної і суве 
ренної пльжнрської республі 

рнстнчні банди перевели в 
той сам час напад на всі іс-
нуючі в місті аптики і вбили 
там сімох арабських фармаце-
втів. Здогадуються, що в той 
безглуздий акт терору мав 

# В ІІІнсц)ї почали ннпробо-
вуватн вакцину проти пістряка, 
ЯКОЮ, ПОКИЩО, ііящепили 120 о-
сіб у ні ці під в0 до 70-ох років. 
Цю вакцину винайшов д-р Вср-
тіл Вйорклунд. До 1965-го р. 
нею мпють нащепнти 12,000 п-
сіо. Вакцина сі-тадаі:ті.с`я :і не-
жкних клітин, що були з пістря-

теліта. віддаленого під Землі ' ком Нею цікавляться у ЗДА, 

НЮ ПОРК ПІД ЗНАКОМ СВ. НАТРИЌ А, ПАТРОНА ІРЛЯНДІ! 

Ню Порк. — Минулої суботќ, 17-го березня, ця світова метрополія була цілком під знаком 
паради, що й влаштовусться тут щорічно в честь Святого Натри ка, патрона Ірландії. Преса 
підржховус, що кругло 120.000 американських „айришів" взяло участь у параді по 5-ій еве-
ню те що близько мільйон осіб приглядалося цій нараді. В коментарях до ііарадн згадува-
ио, що в Америці с 20 мільйонів осіб Ірландського походження, цк.иочно j теперішнім іцм--

зндентои Джином Ф. Кеннеді. 

кн. Вправді у тому договорі 6JTH кривавою демонстраці-
кажеться про свобідну волю сю проти колишнього прем'с-
альжнрців вибрати собі уст- ра альжнрсько-арабського ек-
рій за своєю вподобою, проте і зильного уряду, що його поие-
водночас внзначасться демок-, реднін прем'єр Фергат Аббас 
ратнчний характер того уст- і теперішній прем'єр Бенюс-
рою за західнім зразком. Ѓа-' сеф Бен Хедда — були за фа-
рантусться безпеку життя і хом фармацевтами. Всі аптн-
майна та свободу дальшого кн в Альжирі закриті, так са-
виконування свосї праці в мо. як всі школи, на знак 
Альжирі тамошнім франку- протесту проти акції терорис-
зам, які матимуть до вибору тів, що кілька днів тому вбн-

альжнрське або французь- ли шістьох альжнрськнх пе-
ке громадянство. В перехідній дагогів — трьох французів і 
стадії правитиме в Альжирі трьох мусульман. Після того, 
французький високий комісар: як проголошено французько-
і тимчасовий уряд, зложений альжнрську угоду, французь-
із мусульманських нацюна-
лістів, французів та .‚невт-
ральннх" мусульман. 12 чле-

ку терористи в Альжнрі да-
лн заклик до генерального 
страйку. 

Ізраїль перевів збройний наскок на 
прикордонну місцевість в Сирії 

Єрусалим.- В минулу п'ят-1 поруйнувало їх. Той наскок 
ннцю - на Середньому Сході був попереджений сильним 
5ула тоді вже субота —- досві-1 артилерійським вогнем і ва-
га ізраїльське змоторнзоване, летом бомбардувальників. За 
військове з'єднання перевело' ізраїльським твердженням в 
іаскок на снріііські фортнфі-
^ації біля прикордонного сн-
)ійського села Ель Хурзі та 

тому наскоку згинуло ЗО си-
рійськнх вояків та 5 ізраїльсь-
ких. 

У С В І Т І 
9 Н"ішГі бюджм Німецької 

Федеральної РгсиуСлІкн І Захід-
иьоі Німеччини і становить в 
рівновартості а м є риканських 
доля ріп 13.2.W.OO0O.0O00. 
найвищий бюджет тіг.і країни 
від кінця останньої війни. Він 
передбачає дефіцит у висоті 
ДОЛ. 12Г) мільйонів, то ного МИ-
ють покрити краї, члени феде-
ративноі держави. 354 бюдже-
ту передбачено на оборонні ці-
лі. 

в Пані Джаклін Кеинеді, дру-
жнна Президента, знайомиться 
впродовж сио':ї двотижневої ві-
знтн в Індії з різними екзотнч-
нимм питомениостямн Т1СЇ краї-
нн Кормила слона. ОрНДИВЛЯ-
лась ())акірові, що чарував со-
ПІЛІСОК) кобру, їздила на нан-

більш расовому коні індійської 
породи, ВОЗИЛИ П — вже у за-
крнтому авто і під сильною охо-
ропою до дільниці иуждарів 
в Ню Делі, знімала черевика в 
буддійській святині. 

а В Ірані помер ш миќўлому 
тижні Абольґассем Катані, ко-
лнсь одна з паймогутнішнх та-
м о̀шніх політичних фігур, лідер 
мусульманш, ЯКИЙ був засудже-
ІІІІЙ на смерть бриті ft ця МИ за у-
часть у збройній боротьбі проти 

і Британії перед останньою вій-
ною. потім був союзником 

І націоналістичного прем'єра Мо-
і ссадека, врешті спричинився до 
j його упадку. Кашолі сам не 

знав, скільки йому років: помер 
у віці між 85-90 років. 
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В.інтересі.сірої ЛЮДИНИ 
. Звернення президента Кеннеді до Коя-

гресу з минулого четверга мало С(філііГіну 
назву „Про оборону інтересів .^ощгументіії". 

у невдачах 
.‚Успішні лети американських аотронав-

тів ЦІрпарда і Гріссома 'в етрвяосферу 1 чк-
такній трикратний лет полковника Ґленна 

„НАЦІЯ НЕ ПІДЕ ВЖЕ НАЗАД" СТАРІСТЬ І ДУХОВА АКТИВНІСТЬ У СВШЧИТША. 
' ' І . ' ' 

^О$убліимрмишя ^пікїрр^нгНагячмі, с ж ^ ^ с т н е н іџр-
ко^уністнчвбї партії CCQP, а .днтв. Що після см$ртн Сталі-
В ній у$фуяіа з наШоцальрої 'на Москва мусять з куди бі-
політвкя, іврнвервуло увагу ^ьщою;уяагою й повагою ста-
світової преси, занепокоїло на- џнтвся до його ще не вислов-
ціональаІ еміграції і, —` вні ;ленвх,уголос бажаньѓі прат^ г 
кликало .досить .б^охлиаИЙ 'нень. іС`а Москві, ‡реба дума-
фермент `оерєд „націоядідв" у ти', ‚належно #umHflk анеліди} 
самому Советському Союзі. 

вік життя людний подвоївся, 
границя старости значно пе-
ресунулася вперед. Коли у 

всесоюзного перепнеў, до я-
Проте, реакція світової `ппе-fex, -яџ -жаль, так.лвткоаажнп 

сн на цю нову програму 'бў 
ла дбвервдляа. Поминаючи 
захоплені внѓуки комуністнч-1 

ннх запроданців і „невтраііс-
$в", які скорнсталн з нагоди, 
щоб виязнти до Москви свот 

симпатії —'навіть провідні з4-` 
хідні часописи попросту ка-"̂  

Насправді це звернення, що мотивує низку навколо Землі записані в історії, як без-
?голгішених спецпфіішваних чаховспросвт'В, сумнівні рекорди в ділянці аотровавтвкж. 
має на увазі сіру людину, я`ка становить на- .Відбулися вони на очах всього світу і їх до-
родну гущу, здо — як ствеоднв Поезидент— ‚кіпуіннй перебіг відомий усім, хто читає гв-
сокригае дві третини `всіх анцатків нащо- зети, слухає .радіо чи оглядає телеВіаііс. Не 

викликають ці американські лети сумнівів налької економіки, але в життьових своїх 
щоденних сплавах, які стосуються її ќпшоні 
і здотюв'я, не мас права голосу 1 сама с 
Предметом постійного ft безсоромного ви-
зяску. Конкѓретно, мова йде про харчі, ліќк, 
косметику, авта. телевізійні апарати, жвтло-
бе домоѓ^у^ннцтво. 

В усіх цих ділянках людська вннахідлн-
вість і техя'"ка зробили такий поступ, одо 
сіра людяна не всилі докладно оріентува-
тиск у величезній кількості виробів, одо їх 
пропонують пгюдущевти. Консумеят - спо-
жїгвач. сіоа людина, мусить „на слово" ві-
рнтн продавцеві, що закрадається в Його до-
B'D'n найпрнманлнвішою рекламою — і тісю 
рекляізою аж надто часто його обманює, з 
великою шкодою для його кишені та здоро-
в'я. У своєму зверненні Президент навів, на-
ппнклад. що пе^еі другою,світовою війною 
і.;Дожвому амог)нканоькому ‚хупврияокеті" 
— великій крамниці на засадах самообслуги 
-— було пепесічно 1 500 річн'`ѓо т`олу хапчо-
внх продуктів, а нині с їх в 000. Пподуцентя 
в завзятій ботютьбі за ривок збуту стаоають-
ся один одного перевищити у захвалюванні 
своїх товарів, замовчзточн подробиці, над-
звичайно важливі для споживача: налрнк-
лад, про рід, призначеиня і `наслідки хемі-
калій, уживаних в різних харчових продук-
‚тах. У ще більшій мірі ЇЕЄ стосустьсл косме-
тичвдсх ВИЇХ^ІВ. які не тільки прикрашують 
жінок, але й приносять їм іноді важкі веду-
гн. На прегарних пуделках подасться зміст 
.гігієнічних і косметичних"виробів, який на-

Зправді є лише вигадливою рекламою даної 
забпшиі. На два більйони долярів річно 

тгродястьси в Америці косметоків, які а по-
важ.ній частині спрнчиияють подразнення 
ткірн, .явороби очей і волосся. Подібна іс-
тооія з телевізорами: щойно купивши но-
вий аагарат, ви перекояустесь. одо вів вада 

поставилися за тсордоном со-
встрзаавці. А це ж ніби в пле-
бісциті 'проголосував ваш яа-
род - г ве. #нраДяу,. яроти Мс-
сквн. Маємо на думці .всіх тих 
32 мільйона людей џ межах 
У0ОР і р мільйонів поза -П ме-
жам,п, я‡сі в. пегспнсннх лнс-

навіть у Советському Союз) 
Але, водночас із досягненнями ЗДА в 

і;осмоназтнцідючннають прввертатв щораз 
більшу увагу світу невдачі, що ними були 
попереджені совєтсьхі успіхи, зокрема лети 
Гаґаріна і Тітова, і західні науковці та екс-
цертн ае перестають їх авалЬуватв. 

Деякі висновки й дані а веденого спеці-
^гтџлп розгляду совєтськнх агевдач і ус-
шхів в ділянці астронавтики опублікував 
цими днями відомий американський полі-
тичини тижневик „Ю. `С. Нюс евд Ворлд Рі-
порт". Згідно з його ревеляціямн большеви-
кя можуть хвалитися покищо одним -без-
сумнівним рекордом в цій ділянці, а саме — 
своїми невдачами, 

Прр свої невдачі з ракетами й сателіта-
мн, в тому числі й з людьми, в їх леті навко-
ло Землі чи в космічних просторах, больще-
вккн, як відомо, нічого ве говорять, не роз-
кршпють перед свгтом ве `тільки обставин, 
в яких ці невдачі відбулися, але й самих 
невдач. Проте, ковша совєтська спроба, ус-
пішна чи невдала, докладно відома амери-
канськвм військовим і урядовим чинникам. 
Уряд ЗДА ознайомлений в подробицях з пе-
ребігом цвх спроб, але ве подає їх до пуб-
лічного відома, щоб не здеконспіруватн дже-
рел своїх інформації! і методів, з допомо-
гою яких він ці інформації здобуває. ЦИМИ 
джерелами є ве тільки розвідка Дуже до-
кладні дані про перебіг кожної совєтс%хої 
спроби, чя то з ракетою ЧИ з космічним екі-
пажем, постачають також американські до-
слідш стадії в радаровнм, радіовлм та іншим 
вирядом, розташовані, в кількості понад сто 
по всій земній кулі. Давніше чимало іифор-
мацій про це постачали й літаки У-2. які ре-
ґулярно фотографували совєтські ракстно-
сатслітні бази. Не бажаючи, щоб Совєги сться тільки для обмеженої кількости „кана- W K " U I , U u e J " ' 

лЧв- і і а с ще й інші недоліки. Аморнкансь- Д р а л и с ь про те. скількв ЗДА про них 
.кий автомобільннй щромксел,один а.наймо-. " ^ ` ^ М $ ^ ^ 1 ТІИНВИКВ в о л ^ я ь ?Р0 

у цілому світі, все ще кладе Ч е вовчати. 
Проте, дещо із цвх секретних даних зідо-

ме в загальних обрисах і публічній опінії у 
ЗДА- ^BK. наприклад, безсумнівним сьогод-
аі є вже факт, що у вересні 1960-го року, 
коли Хрущов перебував в Ню Иорку, була 
випущена в СССР В орбіту навкола Землі 
космічна кабіна з людяною - астронавтом, 
але, пролетівши якусь сотню миль, кабіна 
впала і астронавт, очевидно, заѓвиўв. По-

`тім відбулася ще одна спроба з людиною, 
але ракета взагалі не піднялася. Були ціл-
ком невдалими й дві спроби з випущенням 
ракет до Марса протягом п'ятьох місяців, 
від кінця I960 і початќу 1961 року. В 1961 
p.. 4-го і 12-го лютого, відбулися дві спроби, 
знову ж таки безуспішні,, з випущенням ра-
кет до Венерн. З-поміж широко реклямова-
них больше$шками випущень далекосяжних 
ракет в тихоокеанський простір щонаймен-
ше два були невдалі. 

До п'и`л черги невдач деякі з амернкан-
ськнх спеціалістів зараховують також нібн-
то успішний лет ҐагарІна. Не квестіонуючн 
відбуття лету самої кабіни, вони внсловлю-
ють чимраз виразніший сумнів, а то й пев-
ність, що сам Гагарін не відбув того лету, 
а що його тільки підставлено на місце яко-
гось робота або астронавта, ЯКИЙ у внсліді 
лету „Всстока І" загинув. Тому вони і не вва-
жають Гаґаріна першим совєтськнм світовим 
астронавтом взагалі. Існують деякі сумніви 
також щодо більш правдоподібного лету Ті-
т(?.іа. викликані засскрсчсяістю, в умовах 
якої відбу'вався і цей лет. 

Усе це дас підстави до висновку, що ко-
ли Совстн і мають якийсь рекорд, то цілком 
незаперечний рекорд у невдачах. 

хутяіщнх 
ватнеќ передусім на такі моменти, які ма-
ють для покупців притягаючу силу — як 
лотужаість мотора, внутрішнє влаштування. 
гарний зверхній вигляд — але ве безпеку 
моториста Будівельні компанії й деякі бю-
ра продажу грунтів і домів легковажать 
факт, що ‚дім" — це для мільйонів - міль-
воівв людей ЗМІСТ їхнього життя, це не тіль-
ќн'стини, але й родина, атмосфера, радість 
І відпочинок. Проте, ціни на доми, їхня я-
хість і умови сплати адебільша такі, які 
кривдять покупців. 

Президент закликає вжити законних за-
ходів, щоб в усіх цих випадках взяти в обо-
роиу сіру людину. Він пгюпонус створити 
для цього нові агенції і поширити можлн-
иості діяння існуючих. Це, безумовно, збіль-
шнло б ролю держави в справах внутріш-
ньої продукції і торгівлі, і можна припуска-
тя. що а цих' принципових причин пропоно-
вані Президентом заходи зустрівуть в Кон-
гресі крнтцку. Можна сподіватися, що мо-
гутаі хемічнвй, фармацевтичний, автомобі-
льнив і житлобудівельинй промисли ста-
ратнмуться через своїх „лабіїстів" звести 
до мінімуму практичне значення заповілже-
вих Президентом контрольних органів. Вза-
галі, в американській дійсності треба буде 
ще довго . довго ждати, поки можна буде 
обмежити рекляму, яка тут є не тільки до-
пєміжннм чинником торгівлі, але й ділян-
кою економіки самою для себе. Тому годі 
сподіватися швидких практичних наслідків 
із їтропоиоваявх Президентом законних за-
ходТв проти обманювання в визиску сірої 
людини. Але треба привітати те звернення і 
ті старання, як доказ уваги до сірої людини. 

жучи, відмахнулися від - тШ%к записали.себе, як україн-
шюграмн. не повнивши Ж ? - . Й кожному з них вільно 
сховські грушки иавеобі. Лв- булОЙ^ДНІОДЄ було прнчн-^ 
ше в деяких часописах по Я : ^ ? ^ ^ w J a У^аїяської 
внлвся статті з г л в б о к о і о : Љ ^ Ь , ` 1 ^ ‚^яоравоГ, росій-
докладною аналізою, з яќоІгСЬК^ "^T" , 
внтшдвть, що й через 'aoLpiH? Хруодойські методи руснфі-
ків; а ‚.царстві комуніяму"І^' ' ші-
советоькі громадяни ще тіль-
кв мпіятимуть про амег)нкан-
ськнй життьовий стандарт. 
Щождо большевнцькоі націот 
иальноі політики в наступних 
роках, то західвіх політиків і 
журналістів ця справа наза-
гал не цікавить. . і 

Якась частина української 
еміграції, власне її преси, за-
пляновану в московській про-
грамі національну політику 
сприйняла з иеребііьиіоннм 
песимізмом і р є з и f н а цісю. 
До певної міри так, як той на-
ївний старий емігрант по від' 
зідннах у ІСиєві: „Таж яка 
там, пане, Україна. Там на ву-
лнцях навіть і не чути вже на-
шої мови". Ніби чути П було 
на кожному кроці у змосков-
щепих ще за царів Кисні, Хар-' 
нові чи Одесі двадцять - трид-
цять років т о м у . . . '' Г' 

З дивною старанністю деякі 
наші публіцисти намагають-
ся довести, що хрущовська ру-
сифікаційна політика вже 
привела на край загибелі ух 
раїнську мову і культуру на 
наших` землях, а в найближ-
чих роках остаточно знищить. 
знівелює українську націю, Вќ 
поняття окремішяс від росій-
ської, чи лак совстської. нації. 
Для цього ретельно внзбнру-
сться совєтсьхі статистичні да-
ні, аргумеитн з совстської 'лі-
тератури — 'і натомість ціл-
кознто замовчується — оче-
видно, за браком вірогідних 
інформації! — становище ук-
раїнського народу супроти зу-
силь і можливостей больше-
внцького режиму. Так, нібито 

-Протягом рставвіх ста во- ше. Коли чавтини людського 
ків Ч18о0 - I960) -пересічний^організму перебу^вють в ру-

сі, м'яза їх кршшають, і нав-
паки, коли вони бездільні. їх 
м'язц нидіють. Для цього мо-
жна навести безліч прикла-

мицулях вторінчях глв0око!'дів. У птахів, які не літають 
?та,ро4ф 'РІДКО яво вдаживав.-Ім'яан крил не розкиваються 

кацЦ рафінованіші, обережні 
іпі .ft цідсгупніцті як сталіяоь-
КІ (ирос{йська` мова — друга 
рідва мова для неросіяв"). 
і розраховані вони не на ґвал-
товне обмосковления ухраїн-
ського народу, а ва необмеже-
ннй в часі реченець. Та хоч 
і озброєний водневою бомбрю, 
Хрущов супроти нашого на-
роду слабший, як був Сталій, 
який міг планувати виселен-
ня всіх українців на Сибір, 
слабший навіть, як був царсь-
кнн міиістер Валусв. бо, хоч 
би як хотів, нжолй не відва-, 
жнться ва валусвське ‚‚нст і 
не бНло". 

Десь наприкінці.20-их років 
поет Юрій Явовський писав: 
..Україна маякам стоїть — на-
ція не піде вже назад!" (ци-
тую з пам'яті — В. С-ко). В 
сучасній полѓѓичній атмосфе-
рі на українських землях є 
немало елементів з атмосфери 
тих 20-нх років. І це тільки 
для того, щоб не відстати від 
історичних подій, вдоб'аяекту-
вати, „оевоїти" той період, 
мусить тепер Москва регабілі-
тувати Кўліща Кіфбаса на-
віть Олеся, цих дбнедКвніх 
..буржуазних иаціоналістів". 
Мусить внтягати з труни ста-
рого Скрипника і очищати йо-
го від „ухилів". І саме в цьо-
му також виявляється під-
ступність большевіщької так-
тикв, якої ,мн часто, не доба-
чавмо. Тактики, яка має на у-
вазі не русісфікацію пвреду-
сім і за всяку ціну, а — аси-
міляцію зсередини, через ста-
"РУ. по-совстськи івтерпротова-
ну. і нову українську літера-
туоу. через національне ми-

лише від хочу-не-Хочу І Хру- стецтво, позбавлене всіх націо-

тепер стало це звичайною річ-
чю. Ще на початку цього ото-
річчя інакше диввлнсь на вік 
‚людини, як деадр. Тоді Д)ВЧИ-
на у двадцять п'ять років була 

отарою панною", жінка коло 
п'ятдесятќи — „старою жів-
краУ. Де саме, з додатком я-
квх а'?тв років, відносилооя 
'й 'ўр чрлрріків. Ліеди поза 
шістдесятќу це були „бабусі" 
й „дідусі", які сяділв коло 
теплої печі і дожидали смертн. 

Отже, часи змінилися яв-
віть у відношенні до віку W 
дяки. Та це не є основним пи-
танням. важливішим є пнтан-
ня, чи продовження віку лю-
двви корисне для загалу, для 
суспільностн, чи людина стар-
ша віком мас зійти з овиду 
громадського життя, чи її тре-
ба послати до дому старців на 
спочинок, чи так, як в ескі-
мосів, залишити на поталу бі 
лкм ведмедям, щоб не з'їдала 
запасів поживи, потрібної для 
молодих людей 

Це все залежить від двох 
факторів, пише німецький до-
слідник Г. Вольтерек: від фі 
зичної і від психічної постави 
З роками фізична спромож 
ність людний слабшає, зате 
духова може зростати, залеж-
но від того, чи вона викорис-
товус свою духовість. Люди-
на, яка переходить на пенсію, 
не маючи ніяких духових за-
цікавлень, скоро вмирає, бо 
думка Що вона с ‚‚непотре-
бом", прискорює кінець її жнт-
тя. 

вони втрачають можливість 
літати — домашня птиця. 
струсі, пінгвіни та інвді- У 
тварин, які мало ходять, нвді-
ють м'язи ніг — ластівки, ко-
яібрі, кажани, кити, тюлені і 
ін. Це саме відяоянться й до 
людини: коли вона лежить 
у лімшу зі злсманою ногою чи 
рукою, м'язв vat органів ни-
діють і̀ опісля треба їх вправ-
тяти, щоб ^рнае^ути їм даа-

ню силу. ', 
Подібно і з мозком людини: 

коли людина не ррбиіь ‚‚мов-
ковнх вправ", не примушує 
його працювати, він скоро ста' 
ріеться і -ваяг?ь десаиерувть-
ся. Навпаки, ПРАЦЯ МОЗКОВИХ 
іслітнв спиняє їх від старін-
ня і додає їм життьової сили. 
Тому не треба давати клітн-
нам мозку нидіти ані у моло-
дому, ані в середньому чи 
старшому віці. Люди, які пра-
цювали до пізньої старости, 
не тільки довго живуть, але й 
далі можуть успішно працю-
вати. Ось приклади: 

Німецький поет Гете заків-
чив свого „Фавста" на 82-му 
році життя. Ля Фонтен капи-
сав свої останні романи між 

Деному в. альбом 
Відкривати- вже відомі речі 

не велика заслуга, перечиту-
вати вже рад прочитане не 
завжди приємно. Але бувають 
книжки, які .зючеться перечи-
тувати ще й ще; бо за кожним 
разом відкриваємо в ннх нові 
вартості, нові,'думки. Багата 
'публіцистична творчість іпрн-
забутого. а такого яскравого 
своєю індивідуальністю, своїм 
творчим розмахом і вірою в 
свій народ, в йОго прнзивчен-
ня поета, ггасьменняиа #-істо-
ріософа, як Юрій Лнпа, нале-
жнть саме до Цього роду лек-
турн. 

Пригадувати ісобі його дум-
ки ксрпсяо, зокрема, під су-
часну пору, ќолИ новітні ве-
лнкодержаввицькі концепції 
виключають Зовсім з-під роз-
гляду українську -проблему, 
коли справді „вагублева'''ук-
раїнська людина мусить на-
пружнти всі, снли, щоб знай-
пі себе в сучасності. 

Писання Юрія Липи прон-
няті саме отим бажанням (за 
його ж власним висловом) 
„знайти себе в сучасності". 
Сучасність Ю. Липи — трнд-
цяті роки між двома війнами 
і сама друга світова війна — 
доба фашизмўі ‚расизму, ста-
лінізму з їх,концепціями під-
бою світу, з велетенським спа-
лахом людських пристрастей 

втягала у свій вир навіть 

Проф. Г Аск-Упмарк д о с л і - , . - г С л а в н и й „ 
див, що дві третини утгіверсн-:^. зважаючи на дуже 
тстських професорів у Ш в с ц й І ^ - 5 S 5 S - B S S 
а також у ЗДА, доживають до, ^ ^ активним 
глибокої старости тому, що ш - ; ^ ж ^ ^ о с т а н . 
еля переходу на емеритуруда-- ^ J J ? к о и п о з и т о . 
лі працюють науково. О т ж е ; ^ ^ п е р е ж и л и „ ж к і во-
праця .мозку продовжує ї х Щ ^ ^ 
життя. Ця теорія є нова. б о Ѓ " " ^ " ^ , „„^, п п ^ п . і цюють, треба назвати С. Люд-
давніше думали, що внаслі-І^ ' _ Г м ^ ^ и R u i , v ^ 
док постійної праці мозок зў-1 tva " 

70 і 79 роком життя, Серван-1 9№щЛ у м и . Вона заторкиула 
тес закінчив. Дон Кіхота" на' 
68-му році, Ранќе почав пнса-
ти свою ,Дсторію світу" на 80-
му році, Лямарк закінчив се-
мктомову ‚Дсторію безхребет-
них тварин" на 78-му році. 
Композитор Верді. який про-
жив 88 років, створив оперу 
„Отелльо" на 74-му році, а о-
перу „Фальстаф" на 80-му ро-

82 роки. В. Бар-
іівського — 74 роки, Л. Реву-

— 73 роки. Подібні 

щова залежить, чи існуватиме 
Україна чи стане вона змос-
ковщеною провінцією Росії, 
заселеною „совстсьнимн лю-
аьмв". 

Вивчати і досліджувати 'no-
пѓѓику і задуми ворога — річ 
чонечна. І наші совстознавці 
ч цьому напрямі ведуть по-} л : : 
іажну роботу. Але чи% не є 
гаме такий, як сказано вище, 
тідхід до справи виявом ком-
ілексу меншовартости. персбі-
чьшскням спроможностн ..все-
`гнльного" большевицького ре-
жиму? Чи не с це недоціню-
"г.інням вѓѓальної снли своі`о 
чароду. який псретрігвав ти-
гячолїття у найбільш неспрн-
ттливих для існугваннл нації 
vMOBHHax. R таки зберіг своє 
національне обличчя? Чи не 
: це наслідком хронічної еміґ-

нальннх первнів. через сфаль-
шовану і відповідно спрспаро-
ваяу історію України. 

Москві, не йде про те, щоб 
на Унраїні чи в Грузії пере-
стали гоаорнти тю-украінсь-
ки і по-грузинськи, йде їй 
головно про те, щоб дума-

там по-совстськн. І про 
це виразно вказано в про-
г р а м і КПСС, мовляв, сди-
ний світогляд — ось, що 
значить єдина культура, „на-
ша, совєтська. соціялістична". 

Згаданий вище фермент, що 
Його ввкликало опублікуван-
ня програми серед народів С-
ССР. можемо бачити н оціню-
вати головно з офіційних со-
вєтськнх джерел. Можна було 
б навести десятки прикладів. 
Коли письменники, вчителі, 
агрономи, студенти, бібліоте-")аитської недуги — знетри в „ ,. . - і л каи аиступали р преа з ян :обі t в саосму народові? О- -` г ќІ стами, в яких обурювались 
проти засмічування українсь-чевндно, с, але 

ідасмо ми собі 
не завжди 

л цього спра- KOj м о в н в телевізії j раді on є 
вў. і навіть більше — це не 
перешкоджає нам гостро кри-
тикувати амернканських по-
літвків за їхнс .‚угодівство" 
супіхупі червової Москви. 

Немап сумніву, ндо україн-
ський наіюд „спускатися на 
дно" аж ніяк не збирається. 

. редачах. нарікали на иедоста-
чу українських книжок у кнн-
гарнлх і бібліотеках, внмага-
лн українських . фільмів. Усі 
ці протостн. навіть перепуще-
ні крізь густе сито цензури, 
виразно розкривають цейдфср-
мент. Також варті під цим ог-

жнвасться так, як зуживасть-І 
ся кожна мащнна Новіші до-1 
сліди виявили щось зовсім ів-Іш , К 0 І Г О . _., 

^ ^ приклади можна подати і з 
mmimmmmemm^mmmmmmmmmmm^ ^jpp,.^ письменників, мистців 

та інших умоанх працівни-
лядом уваги деякі „бунтарсь-1 ‚ ^ 
ќі", як їх перебільшено оці-1 статистика ввказус. що у 
нюють у нас, вірші молодих 3 д А и а ю о людей у віці по-
поетів. А останнім часом дов-
кола програми КПСС, власне 
‚‚національних" її уступів, ве-
деться приглушена дискусія 
між отими „чого ізполітс", 
завжди готовими перевикону-
вати партійні вказівки, і більш 
зрівноваженими, розумнішн-
мн, — тими, що, попікшись на 
Сталі нові, злегенька — з ор-
тодоксальної плятформн — 
дмухають і на Хрущова. 

У „Свободі" зреферовано 
вже статтю з ‚‚Правди Украї-
ни" якогось I. Кравцева. ва-
луовського духовного внука. 
А в московській ‚‚Літературній 
Газеті" в такому ж. але ще 
виразнішому сдннонеділнмсь-
кому тоні виступив 6-го лю-
того цього року В. Бслясв, 
енкаведівськнй пис`ьменник. 
автор антиукраїнської брошу-
DH „Під чужими прапорами". 
Свою статтю написав він під 
моттом, запозиченим з црс-
грами КПСС: „Партія й иада-
лі буде боротися проти реах-
ційяоТ ідеології буржуазного 
націоналізму". Цілі комуніс-
тів. — пише Бслясв, — відпо-
відають найвищим інтересам 
нації. Однак, націоначістн, ці 
холуї імнсріялізму. ці гробо-
копатслі розквіту ( ?) тих са-
мих націй, в імені яких вони 

(Закінчення на стор. 3-ій) 

над 65 років працює 41, в Г 
тадії — 35, у Великій Брита-
нії - ь 32. Дослідник функцій 
Мозку проф. Ф. Галстед з Ній-
ќаго, переводячи спеціяльні 
тести серед ўнових працівнн-
ків, прийшов до висновку, Щр 
з-поміж 70-літніх і старших о-
сіб є багато TaKHXv що у них 
мозок працює не гірше, як у 
30-літніх. Прн цьому проф. 
ф. Галстед завважує: праця 
старших осіб не може бути 
поспішною і старші люди с 
продуктивні тільки у СВОІ1І 
фаховій ділянці. 

Старих людей заганяс до 
гробу безділля. у якому во-
ни почувають себе ‚зепогро-
бами", без життьової цілі. Тим 
то серед селян, які живуть у 
гірших обставииах і працю-
ють „від сходу до заходу сон-
ця", зустрічаємо більше лю-
дей старшого віку. Проте пра-
ця селянина не є працею ви-
ключно м'язів, але також і 
мозкових клітин. 

Тому порада для людсн 
старшого віку 
дільно, бути активним у гро-
маді. брати участь у її куль-
турному житті, багато читати, 
і не давати завмирати ќліти-
нам мозку, бо це лрискорюс 
кінець життя. 

О. 3. 

о. Мелетій М. Соловій, ЧСВВ 

МИТРОПОЛИТ ИОСИФ, 
ЯК БОГОСПОВ-Н АЎ ЌОВЕЦЬ 

Доповідь ва науковій конференції НТШ 17. II. 1962 р. 

(4) 

ми бодай не згадали деяких 
інших його праць і розвідок, 
в яких він порушує різиі бо-
гословські, філософічні та ін-
ші наукові проблеми. Сюди 
слід зачислити апологетичну 
брошуру „Віра і наука", що 
вийшла у бібліотеці „Дзво-
нів" ч. 12, Львів 1935 р. Свої 

Поснфа Боцяна" у серії стат-
тей з нагоди смертн сп. Боця-
на (в „Богословії", том V, кн. 
2-3, 1927, стор. 66-76, Львів 
1927 p.). 

КОЛИ візьмемо до уваги, що 
протягом 20 років митр. Ир-
сиф був редактором науково-
богословського журналу „Бо 

спостереження із подорожей і гословія", де вмістив десятки 
по чужих країнах МИТр. По- j довших та коротших рсцеп-

У доповіді на тему „Погляд .‚Богословії", лкнй вийшов у сиф висловив у двох КНИЖ-Ізій на різні богословські кпи 
на нез'сдинсні і з'сдцнені Пер-. розгарі другої світової війни, ках: „Паломництво до св. Зс` 
ќви Сходу і догматичні різни-
ці між цими", а ще більше в 
дискусії над тісіо доповіддю. 
митр, йоснф виклав докладно 
ЄвоД погляди в обрядово - лі-
тургійній справі, що знайшли j ся глибоким знанням справи 
загальне признання між ўчас-1 стисло науковою методою 
виками З'їзду і увійшли до І тверезим підходом до спрапн 

майже недоступний для шир-, млі" (Львів 1935, стор. 200) 
шого загалу. Стаття про об- та „Подорож до Англії" 
рядову однообразність як (Львів 1936, стор. 128). Крім 
і всі інші попередќу праці того'митр. Иоснф зладив у 
митр. Йоснфа визначасть- J серії „Богословія" такі науко-

резаакщій - постанов З'їзду 
Обрядово - літургійного 11Н-

тання торкнувся митр. Йо-
снф ще в 1942 p., а саме у 
СЏоЛ звамешітііі статті в .‚Бо-
г о е л о в і і " (том XVU-XX, 
1939^1942, кн. 2-4. Львів 
1943) під заголовком „Обря-
доза однообразність". Шкода, 
що цеІ — останній том — 

і виключенням із наукової 
дискусії всяких дрібннчковнх лею 
та емоційних чинників. 
Характеристики науково - бо-
гословськоі творчости митр. 

Носафа 
Наш огляд науково - бого-

словської спадщини митр. Ио-
снфа не був бќ цовннй, якбн 

ві збірки про наших світлих 
церковних мужів: ‚‚Св. Саящ. 
Иосафат Кунцевнч. Матерія-
ли і розвідки з нагоди юві-

(300-ліття смертн)". 
Львів 1925, стор. 262; „Мнт-
іюполитові і Батькові народу 
в двадцятьп'ятьліття вступ-
лення на Мнтрополичнн пре-
стол, 1901-1926 (у ..Богосло-
вії", том IV, кн. 1-2, стор. 256. 
Львів 1926); ‚Кілька дат із 

жки, твори й розвідки, як теж 
оглядів богословського жит-
тя на Заході та звітів про ді-
яльність Богословської Аші-
демії у Львові. — то будемо 
мати бодай приблизний об-
раз його величезної працьо-
витости та плідної пнсьмен-
ннцькоі діяльностн. Покищо 
ніхто не дав нам повного біб-{ відкритий 
ліографічного покажчика 
всіх творів мнтр. Поснфа, аЛе 
прн наших — дуже повсрхов-
ішх обчисленнях — с їх по-
над 150, і всі вони писані ру-
кою вправного майстра бого-
с-іовської думки. 

Вкінці ще декілька аагаль-

иі прикмети науково - бо ѓос-
ловської діяльностн мнтр. По-
снфа. Вже в бігу нашої допо-
віді ми старалися підкресли-
ти деякі характеристичні ри-
сн наукової праці митр. По-
^нфа. Ми звернули увагу на 
ного просто енциклопедичну 
рогословську освіту. Та не 
тільки в ділянці богословія 
мнтр. Иоснф був основно очн-
таний, але теж знав він доб-
ре церковну історію і Заходу 

У мнтр. Иоснфа зустріча-1 словом, філософом і мнслите-
смо рідке вміння розрізняти лем Володимиром Соловйо-
суттсве - істотне від тогоѓ що вим. 
зміїне і несуттєве. Завдяки Тс, що, на мою думку, мож-
цьому він у догматичних спо- на найкращого сказати про 
pax міх Сходом і Заходом та богословську і наукову Лілль-
в інших контроверсійннх пн- ність митр. Иоснфа, буде ма-
таннях знаходив більше того, буть те. що він уважав зав-
що сднас противників, ніж то- данням науковця і богослова 
го, що їх роз'єднує. У бого-1 беззастережне с л у ж і н н я 

Ю. Лнпу, що Й Сібі шукав 
первнів української раси і в 
добрій вірі змагав усіми сида-
ми очистити її від усяких до-
мішок, щоб ясніла, як само-
цвіт, призначслшй для вели-
кої історичної місії народу. I 
якщо в тому і в деяких його 
геополітичних коице П Ц І Я X 
знайде сьоі^одйі читач недо-
мовлення або схематичність, 
то це — данина часові. Основ-
ие ж змагання Ю. Липи обми-
ги духово український ідеал 
(„Поможи, Боже, вмивати, і 
то^духововмивати!") — це те, 
що залишається як постійна 
вартість його творчосте, що 
зворушуватцме читача кожно-
часно. „Колеса воза історії ча-
сто котяться, баюрамн і зах-
ляпують не одну ідею, не од-
ного керманича. Зрештою, ба-
гато злого роблять і слабі 
нерви людей без відповідаль-
ностн. Тим'часом під болотом 
і брудом не раз криються від-
вічні українські цінності". 

Джерелом надхнення Ю. 
Липи, його здібносте відрізия-
тп велике від малого і. не вн-
трачаючи часу на партійні 
спори (.‚Життя людське ко-
ротке, а сварки безконечні"). 
висловити глибший, синтетич-
ний погляд на сучасність — 
були відкриття новітньої ук-
раїнської археології, що дала 
одність панорами історичних 
дій на теремі України впро-
дож 3-4 тисячоліть, що дала, 
за словами Ю. Липи. ..віру в 
однісѓть українського організ-
му". Ця радість і гордість З 
cnota рододавностн, що стала 
творчим підґрунтям українсь-
кої поезії тридцятих років, вн-
лвлася в творчості Ю. Липи 
саме в публіцистичні'й формі. 
І тут, попря всі її нерівності 
й недомагання, і вся її краса, 
вся сила поета, мислителя, ві-
зіонера, що інколи помилявся, 
але ще чатіше виявляв по-
дивугідне відчуття прийдеш-
нього. для якого н віддав своє 
життя. -

Два ўрипќи л ..Прнзначен-не сидіти без-1 . . ' . „ - -
І ня України нехай будуть 
зразком багатства спостере-
жень та актуальносте писань 
иоета-історіософа. Ось один. 
наче написаний тому двад-
цять років сучасній українсь-
кій еміграції в альбом: 

... .треба глибоко відчути 
свою батьківщину як цілість. 
Не даром на вигнанні пізна-

(Закінчення на стор. 4-тій) 
і' І " і І 

словських питаннях він пнль- Правді. Девізою його цілого Божа! 

іюкіп за допустим Божим 
страждає за правду своєї 
Церкви, у глибокому переко-
нанні. що це — тільки від-
мінна форма служіння Прав-
ді. а правда с одна і вона є 

но вмів відрізняти навчання І життя і наукової праці були 
Церкви, засноване на св. І Іќ-` євангельські слова: ‚.Пізнай-

і Візантії і. зокрема, слов'ян-; сьмі, церковному переданні'тс правду, і правда внсвобо-

жнття луцького єпископа'них уваг про хярактврнстнчу-

рького Сходу. Був любителем І та творах св. Отців, себто дог-
мнстецтва Й літератури і зав-: матнчне навчання від т. зв 
зято вивчав класичні та жи- ітеолоґуменів. себто опіній 

ві європейські мови. Був це тих чи інших богословів, а 
всесторонній ум, з великими вслід за тем вмів належно 
зацікавленнями, з шириною І оцінити не раз і вікові упере-
і глибиною погляду, завжди j джеяня. пересуди, безпідстав-

ні обвинувачення і закиди 
східніх письменників проти 
західніх, як теж західніх про-
тн східніх. З цього погляду 
він дуже багато мас спільно-
го з ментальністю Слуги Бо-
жого митр. Андрея Шептиць-
кого, як теж багато подібнос-

д л я ПОГЛНбЛЃННЯ 
скарбу. знання і завжди 
спрнйнятний для чужої дум-
ки. При своїй величезній ос-
ЕІЧСНОСТІ та невсипущій ПНЛЬ-
вості мнтр. Иоснф був типом 
може аж надто скромного на-
уковця. завжди дуже обереж 
його і оглядного у висловлю-1 тен можна знайти між ним і 
ванні своїх поглядів.. І знаменитим російським бого-

днть вас..." Цс пізнання прав 
дн уважав він дорогою до 
майбутнього зближення ѓа 
об'єднання християнського 
Сходу із Заходом. Пізнання 
правди було його амбіцією 
впродовж довгої професорсь-
кої, ректорської і архипастнр-
ської діяльностн. і любов до 
правди старався він защепи-
TH в усіх тих, що з ним жн-
ли, кого він виховував або 
заправляв до наукової, бого-
словської чи святценнчої ді-
яльностн. Він — жрець Свя-
тої Правди — став жертвою 
за цю правду, бо ось уже 17 

З нагоди 70-ліття життя 
митр. Иоснфа'та 50-ліття йо-
го науково - богословської ді-
яльностн можна б про нього 
сказати словами поета: 

‚.Вся сила моя пішла 
на роботу, 

З обличчя, як ольозн, 
течуть на покоси 

Струмочки гарячого поту.. 

Та про мене в них 
лгадка не загине. 

Після мене ще довгі години 
Мос діло не вмре серед них. 

І скінчимо словами самого 
митр. Иосифа з його передмо-
ви до „Науки про Святі Тай-
ни": „Світло Небес нехай ос-
вітнть путь Правді.'" 

` 



52. 
=5= ЯВН5 

-СВОВб-ДА.^Ї 5 5 J. 
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ПАМ'ЯТНИК 
Oienau Курошсі ' 

ІЩНАГОВСШ ХРОНІКА 
Ми у світлі чисел Народно-

го Фонду УЌ$СА' виглядаємо 
дуже бідно. В статистичнім 
праці Степана Шшшляаого з 
Боффало, в е л ќ ќ а громада 
Шнкаґо веде серед, бо зло-
жвла нвйбільще гроша на 
Народний Фонд. Це не озна-
час, що пропорційно до чис-
ла .українців і організацій во-
на зложила `найбільше. За 
1959 рік лише 514 шикаґов-
ськнх українців заплатило 
свій національний даток, а 
разом всі платники і всі орга-
нізації та імпреаи волатили 
в тому році до Фонду 4 5,706. 
Коли порівняти Шнкаґо з Фі-
лядельфіек), Дгѓройтом, Боф-
фалом, а навіть з малими мі-
стами Ем бридж- чи Кар неѓї, 
то Шнкаґо далеко позаду. 

Спорѓове Т о ` в а р и с т в о 
„Л є в н", яке мас навіть свій 
власний союзовни Відділ цьо-
го ж іменн, відбуло в неділю 
25 лютого свої річні збори. 
Збори можуть бути приміром, 
аќ треба їх вести. Все напе-
ред до деталів упляяовано. 
Зборами вміло проводив мгр. 
Припхай. Номінаційна 1 інші 
комісії підготовили збори: но-
ву управу і 32-сторінковин 
друкований звіт з діяльности 
за минулий рік. Славне ко-
лнсь товариство, .що навіть до 
Сан Франсіско,їздило слави 
добувазздаіддало свою славу 
^ляделЕфійському „Трнзу-
бові" в останньому році недо-
магало, але все' таки задер` 
жало 5-те місце . „Менджор 
Дивіжен" в ланці копаного 
м'яча. „Леви" грали вже не 
раз за перехідну чашу УНСо-
юау. 1962-го Ррку за успішну 
працю для УНСоюзу, „Леви" 
дістали нові ' уніформи, які 
шиються для них в Европі 
Батько Союз вміє оцінювати 
працю для громади. — Жур-
бою „Левів" с справа не лише 
змагань, але і власної домівѓ 
кн. Домівка „Українська Ве-
сіда" коштўе за 12 літ ЗО ти` 
сяч доларів титулом чиншу, 
а за ті гроші можна було ма-
тн свою власну, нову, модер-
ну домівку. Нова Управа, яку 
очолив проф. ` Іван Красняќ, 
що с рівночасно фінансовим 
секретарем „Левів" 399-го 
Відділу УНСоюзу, мас лодба-
тн про вихід з ситуації. Зна-
ючн проф. Красвдка як тако-
го, що думас, а не лише „мор-
щить" ч'оло,' треба надіятися 
потрібної розв'язки власного 
дому. 

Валь лікарів і ветеранів, що 
відбувся в суботу, дня 24-го 
лютого, був атракцією цього, 
року, не' тому, що відбувся в 
середміспо у великому готелі 
і не тому, що пані; були в дов-
гих сукнях і „мінќах", а чо-
ловікн в токсідах, а тому, що 
21 молода дівчина дебю-
тантка була п р е д с т явлена 
присутнім. Для молодих дів-
чат, — це важлива хвиля, а 
для їх матерів і батьків ра-
дість і багато праці. Учитель-
ська Громада, що інспірувала 
цю імпрезу, мас людей, що 
думають. Бенкет, добра ор-
кестра п. Чижика, а навіть 

„кактейл" були бездоганні. 
Започаткував розвагову чи 
концортову частину імпрези 
соліст д`р Рудавськнй. Ного 
„Синя чічка" все справляє 
миле враження, бо пригадує, 
що Україна, це надія в похо-
ді, і що багато нашої молоді 
— наших лицарів пропали як 
камінь в річку. Він добре вміє 
в пісні інтерпретувати-цю ук-
раіннську трагедію. — Мають 
лікарі таж власного окрипа-
лн в особі д-ра Оенца Шацд-
‚pa. Не знаю, коли він поза лі-
карськнми обов'язками мас 
час п р а ќ т н ќ у в а т ц ще й 
скрипку,.але -вів її опанував 
не гірше сносї професії. Було 
насолодою його слухати і на 
„сцені" він був собою. Як ко-
жна імпреза, баль мав недо-
лікн. Бо чому 21 дівчину і 23 
хлопців (двох в .резерві) .не 
можна було посадити при 
столі разом а гістьмн, щоб 
і вони були на концертонщ 
частині?! Треба теж на дру-
гнй рік шукати більшого міс-
ця, 'бо 400 душ цього року ду-
шшшся, а на другий рік бу-
де більше, бо підростають по` 
ві дівочі сили і люди прнвн-
кають до імпрези і зачинають 
її любити. Не знаю всіх, хто 
трудився для Імпрези. Бачив 
я, що д-р Барановськнй, д-р 
Помірно і д-р Ткачук від ж` 
таранів та лікарі д-р Бартош-
ко, д-р Калинок, д-р Дачн-
ншн, д-р Городнловсьхнй, д:р 
Горчннський, д-р Хрептовсь-
кни і проф. Антонович були 
з а й н я т і різними справами, 
промовами і т. п. — На мар-
гінесі виступу дебютанток, 
ще довго до імпрези йшли пе-
реговори на тему: чому Лі-
карське Товариство має мати 
монополь на тану імпрезу? 
Чому молодечі організації не 
мають зробити з цього мате-
ріяльні-і моральні атути? 

Виграли лікарі, бо молоде-
чі організації не мають свосі 
Ради для справ молоді, яка 
вміла б зайнятися справою. А 
була колись Рада і навіть 
журнал „Сковп" видавала. — 
Дебютантки є переважно чде-
нами Пластў і Обнови. Була 
одна сумівка, і одна з Марій-
ської дружини. Бракувало 
МУН-у і ОДУМ. — Імпреза 
буде в Шнкаґо постійною, бо 
вона потрібна тут так, як і в 
інших містах. Українці теж 
'мають свою еліту, без якої 
нація не може існувати. 

Квартальний „Траідент", 
зимове число, появилося зно-
ву заходом організації МУН. 
Інтересний зміст цього числа 
завершує стаття під заѓ. „Чи 
американські діти вчаться 
правди про Україну? Ні! їх 
учать, що советські реслублі-
ки добровільно злучилися, 
що Україна, — це край на 
краю і багато діншкх не-
правд, які спростовує „Трай-
дент". Тому не дивуймося, що 
маємо американських ана-
фельбетів, що маємо „Лайф" 
і „Тайм", що маємо держав-
них діячів, які твердять, що 
Україна не існує! їх так вчн-
лн ` А нам в Америці треба їх 

ВЕЛИКОГО КОБЗАРЯ, УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІЇ ТА СТОЛИЦІ АМЕРИКИ! 
ИР9ЙД 34 ОУН ПРОГОЛОСИВ ЗВЕРНЕННЯ 
в СПРАВІ АКЦІЙ ПРОТИ РОСІЙСЬКОГО -
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Уваго! Шикаго й Околиця! Увага! 
В неділю, 1-го квітня 1962 р. 

в год. 7:30 вечора 
— в залі CHOPIN AUDITORIUM — 

2440 Rice Street 

ТАНКОВИЙ РЕСИТАЛЬ 

РОМА ПРИЙМА 
"Exquisite Art" . . . — The London Times. 
"Fluid poem of rhytmic motion" — The Stage London. 
"The excellent talent of dance and mime" — 

La Libre Belgique. 
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Ііоанй Відділ УНСоюзу ч. 138, якнн називай itcji Украшська Оркестра і нараховус 87 членів, 
які с і члена амн оркестри. 

наукові досягнення розвінчу-
ватн журналяци в англінсь-
кіа нові, бо української вони 
не знають. Тому добре ро-
бить МУН і заслуговує на 
п і д т р и м к у . Америка. — 
це велика сила, і нам її треба 
здобути і ВЧИТИ її правди про 
Україну. Це наше завдання, 
— інакше в будучій в і й н і 
Америка і її Расќи будуть, 
проти нас'. Нам треба, щоб 
впливові люди такі, як Нор-
ман Росе, думали про Укра-
їну так, як ми. Ного стаття ь 
„Трандент" свідчить про те! 
Але над ним працював о. 
Орест Кулик з православної 
парохії на Ворнсаяд Шнкаґо. 

Багато балів з котильйоном 
або без відбулися в нас в зи-
мовому сезоні. Деякі з них, 
як от Ќлюбу Львовяв чи 
Братства Дивізійнннів були 
численніші, інші менше чис-
леияі. Чи потрібні балі? Без-
перечяо для життя треба теж 
танку, розрнвок і т. п. А для 
організація треба грошей. 
Мають такі балі рацію і лю-
дн повинні їх підтримати, ко-
лн дохід йде на якусь добру, 
справу — інвалідів, хорвх, 
покіч молоді і т. п 

створила в Шнкаґо Шкільна 
Рада. В публнчній школі `Фе` 
ні сон на Сакраменто бульварі 
серед дітей негрів заведено 
українську мову. Шкільна 
Рада міста пропаѓўс навчан-
ня різних світових мов, але 
бранўе вчителів. Української 
мови вчить там союзовець 
Мирон Куропась. Діти гово` 
рять і співають по українсь-
ки, і мова їх бездоганна, бо 
,‚иолоді ще язики". До шко-
лн прийшли на інспекцію дві 
жінки зі Шкільної Ради. їм 
дивно було, як можна вчити 
української мови, а не росій-
ської, бо на їх думку с лише 
російська мова, а українська 
така сама, як російська. Іспит 
учнів виявив, що інспектори 
жидівського роду, хоч знали 
російську мову, яе розуміли 
лекції. Призналися вони, що 
українська мова таки відмін` 
на, але радили вчити по ро-
сійськн, а не українськії. 

Фільм Живописна Україна 
монтується в нас старанням 
Шонк Фото Студіо, Я був на 
перших спробах цього філь-
му, якому ще багато бракує 
і який ще невнкінчений і не. 
пов'язаний з собою. Знимки 

Інтересний е к с п е р и м е н т наших поетів, мвстців, різних 
т і і и Ь — — — І іч 

„НАЦІЯ НЕ Щ Е ВЖЕ НАЗАД" 
(Закінчення із crop. 2-ої) 

хотіли б виступати, все ще не 
припиняють..." і т. д. Отже, 
з міоця розкриває себе автор, 
як україножер, яке все укра-
інське ненавидить. Сидячи у 

. . . Ќ}І 

відому, зобов'язуючу лснінсь 
ќу рецепту: національна фор-
мою, соціялістична змістом". І 
пригадуванням кавказькому 
опонентові слів з програми 

Львові, він продовжує там ді-ІКПСС: .‚Партія не допускає ні 
яльність членів Союзу Рус- ігнорування, яі роздування 

Микола 
ПОНЕДІЛОК 

конферансьє 

Іванќа 
ПРИЙМА 

і ' І прн п 
Справжнє запезпечення 
починається від $ 

В УНСоюзі можете 
забезпечитися 
до 

$ 50,000 і '100,000 

ПІДВИЩІТЬ 
СВОЄ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ! І 

ского Народу. 
До цього хору перевикояу-

вачів хрущовських плянів 
приєднався в ‚.Літературній 
Газеті" також кавказький 
‚‚нацмен" А. Аґаев. пнсьмен-
ник, який у своєму рабському 
сервілізмі перед Москвою за-
хопився спсціяльно отим міг-
цем у програмі КІІСС. де ска-
зано: .‚зближенню націЃї і на-
родноотсй нашої країни спри-
яє культурне будівництво і 
ідеологічна робота". З цього 
кавказький малорос Аґасв ро-
бить висновок, що задля до-
бра комунізму треба, щоб усі 
сбвстські письменники покн-
яулн писати своїми мовами, а 
перейшли на мову російську. 

І тоді „задля рівноваги" мо-
сковські дириґентн цієї днску-
сії випускаќѓть на кін росін-
ського пнсьмснинка В. Солоу-
хіна в тій же гаки ,.Літератур-
ній Газеті". Обережно й делі-
катно Солоухін присаджує 
иалміру ревного Аґаспа, зав-
іюжуючн. що в своїй статті 
він ..вульгаризує" деякі мо-
менти з програми КПСС. 
„Щождо основних його по-
ложень — пише далі Солоу-
хін — ніби навіть рецептів, 
то. мені здасться, нічого цього 
робити заради збільшення ку-
льтури не треба. Не знаю, яка 
користь була б нам. якби рап-
том український письменник 
Олесь Гончар почав писати 
по-російськн . . ." 

Варто навести довшу цита-
Іту з цієї статті В. Солоухіна 

..Значить, для будівництва 
єдиної інтернаціональної ку-
льтурн треба думати про пи-
ховання в людях єдиного ін-
тернаціонвльного світогляду, 
а не про стушовування націо-
кального кольориѓў. В усьому 
ж іншому хай живуть Ґалія 
Ізмайлова. яка танцює по-уз-
бецьки. Гоар І аспар'ян, яка 
співає по-вірменсьнн. Расул 
Ґамзатов, який пише по-вір-
менськн. Хай живуть таджн-
цькин орнамент, казахська о-
пера, естонська графіка, чу-
котська різьба. Хаіі жпве ве-
лика російська мова, але хам 
живе і солодкоспівна, незрів-
нлтіа українська мова!". 

Свою статтю закінчує Соло-
ухін иоснланнян на ^агальцо-

національних особлнвостей". 
Отже, в офіційній больше-

вицькій політиці відкритого 
гасла „на знищення Руся-
Украінн" ще немає. І навряД 
чи коли воно буде. Бо прого-
лошувати війну вже понево-
леннм наротам немає рації — 
і небезпечно. Що більше, в' 
програмі вирѓазно сказано, що 
.‚процес затирання національ-
ннх і особливо мовних ріл-
ниць довготривалий", що 
ще чel^eз 20 років і далі -
при комунізмі — існуватимуть 
ще окремі мови, нації і куль? 
тури. 

В оцінці підступної больше-
вицької політики найменше 
треба емоцій і вболівань. І ні-
коли не треба забувати при 
цьому, що в добі народження 
нових держав, які постають 
на грунті місцевого націона-
лізму. в большсвнцькому про-
паґандивному арсеналі совст-
ськігм „національним респуб-
ЛІкам призначено окреме мі-
сце. їх „суверенність" в пля-
нах кремлівських теоретиків 
мас бути зразком розв'язан-
ня національної проблеми для 
азійських і африканських на-
родів. 

В. Око 

видань і ̀ авторів, та малярів 
можна буде бачити у звуко` 
фільмі, лќий досі німий. Об-
разн з життя української мо` 
лоді в нашій громаді, їх імтс 
резн, товариське і родинне 
життя дотепер лише скелет 
без пов'язаних і гармонії. 
Треба ще багато праці рук і 
розуму, а найважніше теж 
гроша і часу, щоб з фільму 
‚.були люди '. Творцеві Шон-
кові треба терпеливосте, і 
якщо він знає, чого він хоче, 
to вій те створить. 

Ненормальні атмосферичні 
опади, а по нашому сніг, по-
благословив нас в цьому се-
зоні щедро. Досі мали ми 51 
даль снігу і не знати, коли це 
скінчиться. Зі снігами прий-
шли морози і коли вірити 
борсукові „ґравнд гоґ" — 
стихія потриває до 15 берез-
ня. Місцеві газети і літакові 
компанії стверджують, що в 
боротьбі між „джет ейдж" і 
„айс ейдж", виграє природа, 
а люди і техніка програють. 

Маокоанй Баль Нової Сцени 
Відбувся в суботу 3-го борез-
Нл в залі собору св. Володи-
мира. Оркестра масстра Чи-
жцка в масках вив'язалася 
добре. Нова Сцена з її днрек-
тором пані Емілісю Кулик в 
час захопила монополь на то-
го роду розвагову імпреву. Є 

Звісно, що театр погребўе все 
опіки, а навіть субвенції дер-
жавн, бо громадянство не все 
доціюос ролю театру у вихо-
ванню молоді. Тому розвагові 
імпрези иіикаґовської теат-
ральної трупи с обчислені 
теж на матеріяльні користі. 
Імпреза вдалася. Першу на-
городу масок одержав п. Мо-
тулко як індіянин, а другу 
лані Кулик. Від'ємною сторо-
ною імпрези був брак масок. 
Всього 10 пар, тай і тих мож-
на було відразу пізнати — 
такий тепер вік, що`й маску-
ввтися важко.' 

Нонші Відділ УНСоюзу, ч. 
JS9, сворився у нас під наз-
вью Українська Оркестра. 
Навіщо нам нового Відділу? 
Вже і так маємо їх у метропо-
лії Шнкаґо 23! Річ у тому, 
що УНСоюз росте і іде на зу-
стріч потребам не лише обез-
печення, але й культури, на-
укн і спорту. Українська Ор-
кестра під проводом проф. 
Барабаша і йоѓр першої руки 
Пнтеля., і— це давно рнаннй 
твір не лише в Шнкаґо, але і 
в Америці І Канаді. Минулого 

Провід Закордонних Частин 
Організації Українських На-
ціонадістів розіслав до цреси 
й опублікував окремими ле-
тючками звернення в справі 
акцій проти .російського коло-
нідлізму. В основній частіші 
цього звернення показано роз-
анток і тенденції російського 
імперіалізму і колоніалізму в 
минулому Й тепер і з'ясовано 
ставлення західнього світу до 
актуальних у зв'язку із цим 
дій і намагань Москви. Ствер-
джуючн чималі успіхи з про-
ведеяою досі українською ро-
ботою в ЗДА, Канаді, Велн-
кій Британії та інших країнах 
по лінії демаскування росїй-
сьќого колоніалізму в Ўкраї-
ні, у зверненні висловлено в 
дальшому необхідність скрі-
пити ще більше український 
фронт проти толерування ро-
сійської імперії і розгорнути 
цю акцію разом з чужозем-
ннмн противниками російсь-
кого колоніялізму — ще мо-
гутніше, різними методами і 
формами. „Пригожа пора для 
цього надходить тепер — ска-
зано в заклЬочішх уступах 
звернення. — Це зобов'язує 
всіх українців у країнах їх-
вього поселення не лише все-
бічно підтримати акЦію про-
ти російського колоніялізму, 
але й залучити до неї най-
шнрші кола своїх 1 чужих 

громадян. Докладім з нашого 
боку всіх зусиль, щоб ця проб-
лема не сходила з порядку 
ДНЯ МІЖШірОДНОІ ПОЛІТИКИ, ДО; 
кн не буде проломаний у сві-' 
товій опінії мур іґноранства і 
промовчування української 
справи, і доки не будуть п 
міжнародній політиці постаа-
лсні вимоги і .ириїіндті прак-
тичиі заходи в напрямі засу-
джсвил і ліквідації російсь-
кого колоніялідму". Для ЗДІЙ-
сненнл потрібних в цьому на-
прямќу завдань провід Закор-
донних Частин ОУН: 

„Закликає всіх українців, 
без уваги на партійно-полі-
тичну прішалежність, всі ук-
раїнські установи і оргаиіза-
ції в вільних країнах світу 
актившімн діями повести бо-
ротьбу проти російського ко-
лоніялізму; вважає за ќорне` 
ну і доцільну протестаційну 
акцію проти російського коло-
ніялізму, що її ведуть ІНШІ ПОѓ 
літнчні середовища; заклнкас 
ввімкнутися в спільну антн-
колоніяльну акцію народів 
АБИ-і спільними акціями ПІД-
креслити, що концепція роз-
поділу російської імперії на 
національні держави за етво-
графічннм приицнпом — це 
наша політична концепція; 
закликає підтримати політнч-
них діячів західніх народів у 
їхніх виступах проти росііісь-
кого колоніялізму". 

Новий Відділ УЛТЛА на Ровд Айленді 
і в Массачусетс 

зорганізувати Українське Лікарське Това 
риство Північної- Америки 
збільшилось ще на одну клі-
тину — Відділ на Ровд Ай-
ленді і Массачусетс і з осід-
ком у Провіденсі, Р. А. 

На згаданих теренах живе 
року Вінніпеґ і`Торонто мали п о н а д 20 лікарів - українців, 
нагоду- нею любуватися Ho- y d ^ аийнятк(ш кількох — 
вий Відділ. - це в цілості op- j H 0 B l e M l r p a i m ! . за зорганізо-
кестра, що вступила в ряди 
УНСоюзу „єн ґро". Двадцять 
сім нових членів, це лише до-

в` нас багато балів і всі вони брий початок для иаймолод-
потріСші, але баль Нової Сце-1 шого Відділу у нас, який щи-
ии сповкюс ще й іншу місію, ро вітаємо Т' 

Прибутки з шевченківських імпрез на 
побудову пам'ятника Т. Шевченкові 

ванна Відділу взявся д-р Та-
рас Ганушевський 

Крайовий Комітет Пам'ят-
ннка Шевченкові звертається 
з проханням `до всіх місцевих 
комітетів, організацій, уста-
ноЬ, шкіл, товариств, братств 
і "сестрицтв та приватних ор-
ганізаторів Шевченківських 
ім'през надсилати прибутки з 
цИх імпрез Комітетові Пам'ят-
ника Шевченкові п Ню Пор-
кў На побільшення Ф о н д у 
Побудови Пам'ятники Шеи-
чснкові у Вашингтоні, 

Зокрема звертається до уќ-
раїнського громадянства з за-
кликом масово відвідувати ці 
імпрези та заохочувати до їх 
відвідин своїх друзів і знайо-
мнх з інших національних 
громад. 

Пам'ятаймо, що в и с о т а 
фонду, зібраного на Пам'ят-
ник Шевченкові у Вашинґ-
тоні, пнсоко піднесе повагу й 
гідність цілої української гро. 
мали в Америці. 

У 1961-му році до того вже 
спричинилися 46 українських 

громад, від яких Крайовий 
Комітет Пам'ятника Шевчен-
копі одержав $14,815.00, як 
прибуток з шевченківських 
імпрез. 

КОМІТЕТ ПАМ'ЯТНИКА 
ШЕВЧЕНКОВІ 

Shevchenko Memorial 
Committee of America 
802 West 13th Sircet 
New York 11, N.Y. 

ралі УЛТПА 
Відділ на цілу Нову "Англію. 
— Збори відбулись в домі 
д-ра Ганушсвського 18 листо-
пада 1961 р. По зборах бў до 
гостинне прийняття, за котре 
щира подяка пані д-ровіЌ Га-
иушевській 

20-го січня 1962 р. відбулись 
ширші товариські сходини 
всіх членів УЛТП'А Відділў 
на Ровд Айленді і Массачу-

Збори відкрив ініціятор д-р І сете. Були і запрошені гості._ 
Т. Ганушевський, прочитав-1 Сходини мали честь вітати в 
шя письмо Головної ЎПѓравіѓ І себе д-ра Ростислава Сочия-
УЛТПА та познайомив при-(сьќого, голову УЛТПА. який 

не пожалував свойого труду 
і приїхав на сходини із своєю 
дружиною. 

Сходини відкрив д-р Т. Га-
нушевськнй. вітаючи всіх прн-
сутніх. і представляючи їм 
голову УЛТПА д-ра Сочинсь-
кого, котрий побажав від 
централі УЛТПА багато успі-
хів новозасвованому Відді-
лові. 

Після спільної вечері, був 

CJT-НІХ зі статутом Т-ва. На 
предсідника зборів одного-
лосно запрошено проф. д-ра 
Івана Базилевнчя, а серкета-

рював д-р Ярослав Коропей. 
По живій щнролрнятельськін 
дискусії приступлено до ви-
бору Управи Відділу, де одно-
голосно обрано: голова — 
д-р Тарас Ганушевський. за-
ступннк голови — д-р Іван 
Дідюк. секретар — д-р Ярос-

О Славний американський 
астронннт полковник Джаи Г. 
Гленн прн кінці тижня мав не-
присмну аустріч in малолітніми 
юнаками в Арлінгтоні, Вірджі-
нія. які невідповідно понодили-
гя н публічних МІСЦЯХ. І пол-
ковник Ґленн ганьбив їх аді тс, 
та пончан про правильну пове-
дінку 

ЖйТтьоие забезпечення це ти-
кож ощадність. В потребі одер-
жите позику на спою грамоту 

Заосзпсчіться в Українському 
Народному Cowal. 

пав Струмінськнй, скарбник обмін думок між членами 
д-р Ярослав Коропей, До 

Контрольної Комісії увійшли: 
проф. д-р Іван БазилсШ!ч( 
д-р Ва.чентин Клнменко і д-р 
Яків Пнсар. 

Рішено на зборах Відділу, 
що його назва буде звучати: 
Українське Лікарське Това-
риство Північної Америки — 
Відділ на Ровд Айленті і в 
Массачусетс, але ціллю Від-
ділу с, щоб за згодою Цент-

ВІДДІлу УЛТПА і гістьмн, що 
були представниками україи-
ськнх орпшізацій. — По яш-
иін дискусії присутні провели 
веселий час, танцюючи до 
иеріпоі гидннн по півночі. 

Д-р Інан Дідюк 

СтаваАте членами Украінськогр 
Народнпго Союзу, а тим саден 
співвласниками 23-м1льйонового 

м:шня організації: 

RNANCIAL 

rimiU-n. ігпітіи ми пвредчягиі иогили своїх німаґіутніл друзів 
СЕВЕІ'ИНА ЛЕВІШЬКОГО, ФКД(И'Л ДУДКА 

й НИКІІФОГЛ ГІРНЯКА 
скллдан) 50 доларів 

на побудову пам'ятника Шевченкові у Вашингтоні. 
Володимир ДОРОШЕНКО. ФІ.шді-лміііи 

В ПЕРШІ РОКОВИНИ СМЕРТИ 

бл. П. ДМИТРА ГАЛИЧИНА 
колишнього УСС, цревндента УККА та головного предсідника УІІС 

в нед ілю, 25-го б е р е з н я 1962 р . 
о год. 4-ій по полудні 

в Церкві св. ЮРА в НЮ ПОРЌУ 
6 у д о в і д п р а в л е н а 

ПОМИНАЛЬНА СЛУЖБА БОЖА 
Після Служби Божої в приміщенні НАРОДНОГО ДОМУ 

в Н ю Порќу відбудеться 
ПОМИНКОВА ЗУСТРІЧ 
присвячена пам'яті ПОКІЙНОГО 

Д о участи в Службі Божій та помилковій зустрічі запрошує 
родину, знайомих та все українське громадянство 

СТБФАНІЯ ГАЛИЧИЙ 
Дружина 

Де с ВАШІ дорогоцінності? 
Сьогодні с багато легше і безпечніше зберегти 
дорогоцінності. Спритні тут люди зберігають 
свої вартостеві речі в "SAVE DEPOSIT BOX" в 
нашоиу приміщенні. Що це коштўе? Всього 
кілька центів на тиждень. Зайдіть скоро, щоб 

винаймити одну собі! 

Банкова обслуга в цілій окрузі вже понад 
100 років. 

HUDSON COUNTY NATIONAL BANK 
Ощадності забезпечені до $10,000.00 через 

FEDERAL DEPOSIT INSURANCE CORPORATION. 
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З ншпя Українського Музичного Інституту 
в Нќі Йорќу 

Сам початок шкільного ро-
ку почався сумною подією, а 
саме, несподіваною смертю 
нашого иевіджалуваного і не-
забутнього композитора сл. 

в п. проф. М. Фоменка. Він все 
був поввнй евтузіязму і за-
палу до праці, а в цьому ро-
ці вперше, по довшому часі 
захотів активніше працюва-

`'чл в УМІ і, увійшовшн до уп-
равя нашої школи, взяв на 
себе дуже ввнедбану ділянку 
преси — то в: допнсн на те-

` мў музичного -виховання, 
'Стаяі про У1П, рецензії то-
що. На жаль, судилось нам 
працювати без нього, остали-
ся лише в пам'яті його слова 
сказані, коли ми прощалися 
після відбутої конференції: 
„На все добре". 

А праці було і буде все ба-
гато, якщо йде про виховай-
ви молоді, а спеціяльио про 
музичне виховання. Треба все 
наново переконувати наше 
громадянство, яке велике 

' значення на формування ха-
рактерів нашої молоді мас му-
зичне виховання. Треба шу-

' кати способів, щоб молодь, 
яка вже вчиться, не тратила 
заінтересування, щоб наука 

`ќє була чистою формяльніс-
тю, але прн помочі різних 

' стимулів, як, вапр.: часті ви-
".ступи, спільне музикування, 
(Конкурсе, спеціяльні курси 
музичного виховання для мо-
додшвх. для старших слухай-
ня творів наших і чужих ком-
frnxmooil ,а відповідними по-

Ш іЧ т. в., розбуджу-
наново якнайкращі 
молодої душі і ро-

зуміння тої величі і краси, 
що криється в музиці. 

Маючи на думці ті завдан--
ня, нове управа УМІ в Ню 
Норку зробила такі пляня: 
1. Нав'язати якнайближчий 
контакт з батьками учнів, 
2.. Співпрвцювати з молоде-
чнмн організаціями, переду-
сім я Пластом і СУМ-ом, 
3. Урядити концерт для шко-
ли св. Юрія, 4. Уряджувати 
щомісяця: внутрішні попнсн, 
5. іНеоев. участь учнів УМІ в 

1 академіях вироб-
в них почуття обов'язку 
;ської пралі і ріввочас-

Батьюів, на яких директор 
нюйоркського УМІ, В. Ціснк 
предложив пляив праці на 
майбутній шкільннй рік. Ба-
тьки з признанням вислови' 
лиса про пляня і подала ба-
'ѓато цікавих думок. Вибрано 
Батьківський Комітет на чо-
лі з панею Н. Хоманчук, який 
зараз взявся енергійно до 
праці.' -

Смичкова Оркестри УМІ 
Смичкова Оркестра, якої 

початќи сягають майже де-
сятя років назад, стала сьо-
годні настількн популярною 
в Ню Норку, що годі внкона-
тн всі запрошення на внсту-
пи. Від початку шкільного 
року вона брала участь в Літ. 
-Мистецькому Ярмарку, в ів-
тернаціональній виставці на 
запрошення ОД. Союзу Уќ-
раінок, на фестивалі україн-
ської музики і танку в Врук-
лннськім музею, на академії, 
влаштованій всімн молодечн-
мн організаціями Ню Норку 
а річницю бою під Ќрутами. 
Участь оркестри в дитячій 
Маскараді УМІ, а тиждень пі-
сля того у дитячій забаві шко-
ли св. Юра, мала свій спе-
ціяльиий характер; через 
впровадження спільного слі-
ваяня коляд всіх присутніх 
на залі з оркестрою, а також 
через виконання славної ди-
тячоі симфонії Гайдна. 

Без сумніву, найбільшим 
досягненням було влашту 
ваиня самостійного Концерту 
Оркестри 2-го грудня 1961 р. 
Вартість того концерту тим 
більша, що чистий дохід з 
нього був призначений на бу-
дову пам'ятника Т. Шевчен-
кові у Вашингтоні, а що у 
розпродаж квитків включн-
ляся молодечі організації, вів 
став громадською подією. 
Цим концертом УЩ щераз 
підкреслив свос громадське 
наставлений. 

Внутрішні попнсн учнів 
Згідно з настановленим 

плином, влаштовано в лясто-
паді і грудні внутрішні попн-
си, які знайшли гарний від-
гук І в учителів, і в учнів, і 
у Батьків. Атмосфера тих по-

Пам'яті полк. Романа Долинського 
щ$і 

-

?ѓг 

Дня 13-го березня 1961 р. 
помер в Ню Норку бл. п. полк. 
Роман Долииськнй. 
' У посмертних згадках про 

нього в пресі писали тільки 
про його діяльність як вііісь-
ковяка та про його працю у 
комбатантськнх організаціях. 
Про його суспільно - громад` 
ську працю не згадав ніхто. ( 

Поминаючи його у перші 
роковини смерте, хотілося б 
хоч кількома рисками змалю-
ватн також ного працю на 
цьому секторі нашого життя, 

З поќ. полк. Доливським 
познайомився я у досить ці-
кавнх обставинах. 

У 1946 р. приїхав був до 
Італії голова КУК о. д-р Ва-
силь `Кушнір џ Канади для 
відвідин табору полонених у 
Ріміні. 

лн того року колядувати, щоб 
створити фонд допомоги не-
заможинм учням. Несподіва-
но, коляда увінчалася гар-
иим успіхом і Батьківський 
Комітет вже роапоряджав де-
якою готівкою, щоб помогти 
найбільш потребуючим. 

Дитяча Костюиівка 
Замість попнсу в місяці січ-

ні, відбулася днтича Костю-
Мгвка, на якій під час вико-
наиня сценки „Зима і Весна" 
діти виконували поодинокі 
точки ќа фортепіяні чи скри-
пці. Костюмівка ця, — це по-
мнсл і праця ‚Батьківського 
Комітету, а голвно голови, 
пані Н. Хоманчук. Учителі, 
розуміється, помагали в міру 
своїх спроможностей, а крім 
того всі родичі дітей, зайия-
тих у сценці, помагали в під-
готуваниі костюмів, чи да-
рункамн до буфету, як І на 
льотерію. Згадую про це то-
му, що головною ціллю на-
щоі імпрези було: щоб і наші 
діти виростали в своїм окру-
женні при культурній розва-
зі, і батьки їх відчули, що на-
ша школа в їхньою школою, 
і що наша ціль о не .тільки 
вивчення гри на такому чи 
іншому інструменті, але та-
кож виховання молоді, а-зо-
крема, музичне виховання 
наших дітей. 

но поширювати популярність писіа неформальна. Родичі з 
УМІ серед громадянства. 

`̀ . Не все можна було в тому 
'Короткому часі здійснити, а 
Н‡е таки думаю, що поваж-
Ннй крок в тому напрямі зро-
блено. Ось найважливіші з 
наших досягнень: 

: ^ 
У,: З іфМ -Ігісля оформлення 

Нової управи відбулися Збори 

= 
Ж BOUSES for SALE 

. НА РІДЖВУД, НЮ ПОРК 
в-іЮДИНЇШП 

: муровАнип дш 
по 8 кімнат + лазќячќа. В ду-
же доброму стані. Огрівання на 
`газ., Один бльок від субвею і 
Bus Terminal. Ўі бльоку до сер. 
Шкоди, близько парків і скле-
пів. Одно помешкання для 
властятеля. Річний дохід $5.000. 
Ціна на скору продаж $24.000. 

По Інформації кликати 
-,. властятеля: ЕМ 6-6873 

приємністю слідкують за по-
ступамн своїх дітей, а учні в 
невимушених обставинах ра` 
до виступають, і сщо в дуже 
важливе, слухають виконай 

Плани на майбутнє 

Перед нами все ще стоїть І ків голови ,СУБ 

З нагодќ, того приїзду від-
булась у приміщенні украіи-
ського ќоман данѓа табору, 
мойора С. Яськевнча нарада, 
на яку я був теж запроше-
вий. Взяти участь в нараді 
міг я тільки завдяки,тому, що 
адьютант табору, нор` Лисяк, 
дуже спритно оерепаякував 
мене через входову брамў, 
перебравши за дивізійяиквѓ . 

Після наради ‚відбувся кон-
церт 'таборової оркестри, і- я 
туди теж пішов. , 

Щоб, одначе, . англійські 
старшини з команди табору, 
які теж були на концерті, не 
пізнали в мені сторонню осо-
бу, подк. Долияськнй .позн-
чвв мені с в о ю офіцерську 
блюзу. На {Ній було багато 
військових відзначень, і я кав 
сумніви, чи це мене не роз-
конспірус. Полк. ДоливськиЙ 
запевнив мене, що хоч моє 
лице ft замолоде для таких 
відзначень, деконспіраціі ие-
мас чого боятись. 

Незабаром після того я з 
своєю частиною ви‡хав "до 
Англії. І тут вже вдруге стрі-
иувся я з полк. Доливським, 
по приїзді Дивізії до` Англії. 

Покійний зараз після при-
Іздў'в‡(йЮчнвсяТв роботу tYB, 
наперед серед' дквізіяняків в 
їх таборах, а коли вони були 
демобілізовані і влилися в 1с-
нуючі клітини СУБ або ство-
рнли нові клітини,— продов-
жував свою діяльність в тих 
клітинах. ''" V 

Багато завдячує йому, зок-
рема, Відділ СУБ в Болтоні, 
де вів поселився і, хоч пра-
цював фізично; ааввгди `зва-
ходнв час на те, щоб цікаан-
тнсь справа ми ‚свого Відділу, 
членом управи якого був без-
перервво. 

Завдяки своїй а ќ т и я`кій 
праці та особистим вальораи 
його обрано головою Окруж-
ної Ради СУБ для Середущої 
Англії з осідком в Маячес-
тері. ,. 

На тому становищі перебу-
вав полк. ДоливськиЙ кілька 
років і не одне' добре діло- для 
розвитку СУБ зробив. - ,̀  -

Але. може найбільші заслу-
ги належать Покійн.ому, яв 
членові Ради .СУ^р, Членом 
Ради він був аж до свого вн-
їзду до А'мерики, займаючи в 
ній пост одного і з заступнн-

УСК Ню Йорќ підсумував Зборами ще 
один рік успішної праці 

Ню Порк. — Минулої субо-
тн, 17-го березня цр., відбув 
Український Спортовнй Ќлюб 
Ню Иорк у' своїй домівці чер-
гозі Загальні Збори на поро-
зі п'ятнадцятого року свого 
існування. На'цих зборах, я-
кимќ проводили д-р Василь 
Жовнір та Зенон Корчинсь-
кий, лк предсідники і Романѓ 
Лисняк, як секретар, понад 
70 присутніх членів ввслуха-
ли звіуів Управи про успіш-
ннй під кожним оглядом ми-
нулнй рік праці Ќлюбу. УСК 
продовжував свою працю над 
фізичним вихованням молоді; 
активної в численних ланках, 
та удержував свою репрезев-
таційну. футбольну дружину.. 
Фінансовий звіт виказав $35,-
326.84 приходів та $6,723.97 
чистого прибутку. За звітовнй 
рік УСК зменшив суму мор-
ґеджу на закупленому майда-
ні на $7,062.00 до суми $46,-
191.00 та сплатив інші зо-
бов'язаннл на суму $1,218.12 і 
видав на удержання першої 
футбольної дружини $18,163.-
53. Уступаючій ЎПраві на чо-
лі з головою д-ром Іван Се-
рантом висловлено подяку за 
виконану працю та уділено 
абсолюторію. Нову Управу 
під проводом м-гра Петра 
Григоровича, як голови, виб-
рано в такому складі: Роман 
Лисняк і Степан Качмарсь-

кий — заступншш голови, Та-
рас Тршп — секретар, Евген 
Лисняк і Антін Саввцький — 
перший і другий скарбники, 
Михайло Лев і Стенав Корду-
ба — господарі, д-р Іван Сс-
рант — реф. зв'язків І делегат 
до Ліги, Євген Луцький — 
книговод, та М. Собенко, В. 
Ќостюк, В. Зазулькевнч, О. 
Кудрнк, С. Кіра, І д-р М Жя-
галович — члени Управи. Та-
кож вибрано вперше Раду Дя-
ректорів за зміненим правнль-
ником у такому складі: інж. 
М Лепкалюк, . д-р В. Вара-
нецький, д-р Я. Восвідка, д-р 
Я. Рожавковськнй, д-р О. 
Любчак, д-р Р. Олесннцькин, 
3v Корчииськяй, ІНЖ; Аг`Суі 
миќ, д-р І. Сумиќ, адв. L О. 
Флнс, дир. С. Коиашеввч, Е. 
Куровицький, Ю. Бачвнський, 
І. Кершньовсьиий, К. Стасюк, 
д-р І. Махаревич, М Мороз, Б 
Мороз, Р. Скоробогатий, д-р В 
Одинський, д-р І. Ссрант, С. 
Бардигула, м-ґр М Гаврилюк, 
В. Кузьиннськнй, Іван Вин-
ник і Р. Лисняк. Провідників 
поодиноких ланок мас ввзва-
чити сама Управа. На зборах 
обговорювано теж справу пре-
совнх звідомлень про працю 
Ќлюбу та відбуті змагання, 
стверджуючи потребу налад-
нання цієї важної ділянки для 
більшої популяризації спорту 
і праці самого Ќлюбу. 
ч 
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с п о р т у 
Б Л И С К А В И Ч Н И Й 

С І М К О В Н И Т У Р Н І Р 

‚ Л Е В И " — Г А Н З А і ; е . 

Шпкаґо, Ілл. — 25-го лю-
того відбувся тут при Евню 
Армзрі Блискавнчвий. Сімко-
вий Турнір по закінченні Зви-
.чайного Сім-Тнжяевого Тур` 
Міру.. Питомим в блискаввч-
вому турнірі те, що тут г'рає 
ролю не лише відношення во-
ріт,' але таксамо й; иар^жня-
ків. Гра триває лише 16 хви-
лин. Дружина, що внграс, ав-
томатичяо авансўе' `до дзль-
ших комлетевцій, .а та, яка 
програв, відпадає. 

„Леви", хоч виступили в 
резервовому -складі, - леремрг-

'"ли Ганзу 1:0 'зі стрілу Стах-
ровського та закваліфікува-
лнся-до дальших з м а г а н ь 
проти Рамс. У ‚ Л е в а х " ви-. 
ступив вперше Юрій Рома-
ненко по звільненні із війсь-
коаоі служби. Крат, заступив 
повністю ва воротах відсут-
нього воротаря Кашубу. 

Петро Головатий 

ВІМ8НІ 
48 Е. 7Ш SL 

TeL: OR ЬШЬ New York City 
- Нова ПЛАТІВКА: 
ВОСКРЕСНА УТРЕНЯ, 

наспівана хором в ГолляндіІ. 
У‡ Ціна J4.95. 

`т П Р А Ц Я 
V HELP WANTED MALE 

џ 
9 

PART-TIME 
ВАКСЕРИ і ПОРТЕРИ 

ва'в годин 
15 МООГЄ Street, кімната ч. 907 

близько So. Ferry 
NEW.YX)RK, N. Y. 

TOOL 
and D i e MAKERS 

щонайменша' 8 років досвіду, 
ѓ " при 
Соїпрашкі 4 ProfTessive Dka, 
Мн працювали по 54 год тнж-
вево через К). років. — Багато 

ворястея. 
STEWAJIT STAMPING 

CORP. 
630 СепШ Park Avenoe 

YONKERS, New York 
. YOnketi 5-0816 

Декому в альбом 

ия своїх товаришів. Невтом-
вий Ватьківський Комітет на 
обох вечорах приготовив сма-
чні перекўоси для учнів і 
Батьків. Після першого попи-
су проф. Грудин виголосив 
коротке слово про значення 
науки теоретичних предметів 
прв галузі гри на інструмеи-
тах, а після другого напису 
переведено і-ру муьичннх за-
гадок. Блгато учнів одержа-
ло гари' вагороди ви влучні 
ВІДПОКЦТІ. По закінченні обох 
полисів родичі і учителі ще 
довго сиділи, обмінюючися 
дуик?мн. 

З ікпціятивн Батьківського 
Комітету, учні УШ вврушв-

НСІОН ВАКЛІЩШНЛ У BU).^ MOUNTAINS 
100 миль аід Ню Порі у вв продаж. 

6S акри мішаного лісу. 2 доми, 20 кімнат ууебльовакі, бар 
в повнім урядженню. Дорога проходить "врез посілість. 

Земля надасться на парцеляцію. Господарські будинки. 
Близько всіх центрів. 

TeL: MO 5-2142 
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В Ж Е МОЖНА НАБУТИ 

УКРАЇНСЬКІ МОЛИТОВНИКИ 
„З НАМИ Б О Г 

повний молитовник 
Утреяею 

Jlirj-pricio Трошфамв 1 Коидаважш 
Катехжзмовамв вауісама 
і колядамв 

.497 стор. чіткого виразного друку 

тільки — $ 3 . 0 0 

ЗАМОВЛЯТИ: 
)А j̀ І , "SVOBODA" Р. О. BOX 346, JERSEY CITY З, N. J. 

"'аж = m з с с `але- асѓ: 
! К Х Х І : Х Х І І Х І Г І І І І Т Х І І І І І І І Ж Х І Г І І І І Г Х Х Х Х Х 

ЗМІНА АДРЕСИ 
Д о Адміністраци „СВОБОДИ" 

81-83 Grand Street 
{P. О. Box 346) 
JERSEY ОТУ, N. J. 

! 'Долучую 10 центів — прошу змінити мою адресу. 
if Моя СТАРА АДРЕСА була: 

ЧИСЛО ВІДДІЛУ (якщо член УНС) 
Ім'я і вріавяще: 

Ім'я І Прізвище 
Моя НОВА АДРЕСА 

: ? 
^ т ї І І 1 1 Ч т т і і ї т т т т т т т т і т т т т т т г т т т т т т - г т 

не досить розвязане сштан` 
ня взаємин з молодечими ор-
ганійаціямн, і взагалі з гро-
мадськями о р г а н і з а ц і я м и . 
Далі мусимо ствердвтн, що в 
нашій пресі справа музвчво-
го виховання нашої молоді, 
все ще стоїть білою сторін-
кою L B цій справі треба ко-
вечво знайти способи, щоб 
цю прогалину заповнити. 

Безвосередяо перед, намќ 
дальші місячні полися, на 
яких радо вітаємо всіх гос-
тей, кого цікавить ваша пра-
ця і праця наших учнів. 

25-го березня відбудеться 
великий Концерт УМІ в шко-
лі ев. Юра, дохід з якого при-
звачеввй ва будову Духовної 
Семінарії в Стемфорді, а да-
лі річні публічні пописи і 
кінцеві іспити. 

Закіпчешія 
Така наша праця і такі 

плянв в десятиліття існуван-
ня Українського Музичного 
Інституту в Ню Иорку. За 
цей час ми потерпіли втрату 
двох великих мужів: сл. п. 
проф. Р. Сапнцького і сл. п. 
проф. М. Фоменка. їх втрата 
утруднює незвичайно нашу 
працю, але рівночасно і зо-
бов'язус нас до ще більшої 
заваятостн у виконуванні так 
важливої роботи, якою с му-
знчне виховання української 
молоді. Я певний того, що 
Вони приглядаються нашій 
праці і немов чую слова Мн-
колн Олексісвнча: „На все! 
добре". 

Володимир Цісяк і 

‚Часи, коли полк. Долинсь-
кий був членом Рада СУБ, 
були , часами великого росту 
організації, яле прн тому й 
часами великих труднощів. 

Ці труднощі була прнчн-
вою того, щр дуже часто за-
сідарня Радв СУВ відбували: 
ся в досить . рухлцаій . ашО-
сфер"і, яка. іноді. загрожувала. 
експльозісю. ., .' ..м- . . - `-

У всіх т а к н х , ^ ќ р а д ќ а х 
полк, Долхвськяй црвймав 
на себе ролю меАіятора. Свіг 
їмн виступами — зрІввоваже-
ннмн й надихаќй ми почуттям 
відповідальвоств за долю 
установи — йому завжди в)са-
валося обввзвтн температуру 
нарад, а потім у залропонЬва-
кій ним резолюції знайти та-
кий вихід із ситуації, який 
був сприйнятннй для всіх 
сторін. 

Ця коротенька згадка про 
особу поќ. полковника нехай 
буде грудкою землі на його 
могилу від людніш, що цііш-
ла його як громадського дія-
ча і вважала за свого прия-
теля. Теодор Данилів. 

д . Г у ш — я і 

діти 
ЧУМАЦЬКОГО 

ШЛЯХУ 
rv-апж 

Цш шь 
f V O B O D a " 

P. О. Box 346 
JERSEY CITY З, f i J. 

Со)(о 

ВЕСЕЛКА 
Ж У Р Н А Л 

ДІТЕЙ КОНШОГО ВИСУ. 
В кольороввааі Ілзосфаціямж. 

Виводить кожного місяця у ВшдавницгМ 
„СВОБОДА" 

шаіюдажи Українського Варощноло Союзу. 

Рвдагуш Колегія а чавяія 
Ов'вднання Щлхфмиайш ДнтячоІ Література 

ВЖ 

РІЧНА ПЕРЕДПЛАТА у ЗДА 
У іжшжх врвіввт — pteHOBvprion тМ стжж. 

^SVOBODA" — "VESELKA" 
P.O. Box 341 — }mmj Сет З, N Ь USA. 

СЗакінчеичя Л стор. 2-ої) 
ли найглибше свій кра`й і системою ховалася сильніша 
Данѓе, і Шевченко, і польсь- від неї система крадежі і про-
кі патріоти. На вигнанні зро- дажностн. Цар очунявся, про-
днвся плян Гарібальді і на чу- тер очі тільки тоді, коли його 
жині спритний Ленін усвідо- обуднли гарматні стріли в Се-
мив собі рабські інстинкти вастополі й Евпаторії. Довко-
свосї московської раси. Без ла нього все мовчало. Злодій-
виїзду до ГОЛЛАНДІЇ трудно ство він мав під боком, скрізь 
уявити собі реформи Петра були надуживання. Тут скрізь 
1-го. Треба відійти від дріб- були позапинані ґудзики і 
ниць щоденщини, щоб поба- ковнірн, а тим часом там, на 
чнти великість. півдні, гинули армії, тонули 

Це велика англосаксонська кораблі, гриміли гармати, лн-
раса в звичаї мас висилати лася кров, 
своїх дітей на чужину, щоб 3-го березня 1855 року, от-

ЛЕЩЕТАРСЬКІ ЗМАГАННЯ 

Вілмінггоя, НЛ: І - В в`еді-
лю Ї8-ГО ц.м., у Вант Фейтѓ, бі-; 
ля Вілмівттояу, Й. И., відбу-' 
ЛИСЬ ПрИ ЧУДОВІЙ'ПОГОДІ ЛЄ-: 
щетарські змагання за пер-
шеиство Української спорто-` 
вої централі Америки І1 Кана-
ди. Змагання влаштував Кар-
патський Лещетарськяй Ќлюб 
в Ню Иорку. Перпгунамн вяй-
шли: Моѓря Восвідка 8 -Ню, 
Иорку, яка здобула перше 
місце в усіх трьох жіночих 
конкуренціях. Теодор Ступ-
яицькнй із Сиракюз, Н.Н., що 
здобув перше місце в круто-
бігу. Ігор ВерезовськвЙ в То-
ронта, першун у з'їздовому 61-
гу, та Степан Мазяр, також з 
Торонта, першун у комбінвці-
ях. Провідником змагань був 
Ярослав Рубель, головвнм 
суддею івж. Богдан Рвк. суд-
дею мети Ярослав Вижвиць-
КИЙ. ..;, , ' '‚}І, Х ѓ ^ . . . ' . . ' . 

CARPET CLEANER 
CARPET LAYER 

Погрібь-о відповідальних, 100% 
досвІдчвЮіа' мужчина. Мусять 
їздити і відповідати за тра'к. 

Посѓіяна' добра платня. 
SUBURBAN CARPET 

' CLEANING Co. 
M Freifa Meadow Lane 

Flttshinsf, L. !., N. Y. 
4іГ-5-299в 

M O L D E R M A N 
ІПвадкКЙ; досвідченяй, побажа-

ire знання прн вгинанні. 
ПОСТІЙНА ЦРАЦЯ 

ДОЙЃХ ПЛАТНЯ 
.L0 3-5260 

О BUSINESS OPPORTUNITY 

UPHOCSTERY SHOP 
MOUNT VERNON 

давно зало^шнА, c товар 1 рамн, 
всі знаряддя. 4 т. д. Знамените 
Для партнерів. Продає лі стра-
тою. Скора продаж. Треба по-

бачнтв. Не` стратьте нагоди. 
Спішіться, 

Тел. МО 8-7275 

пізнали чуже, а найважніше 
— оглянули своє ззовні. Опо-
відають, що то мати підповіла 
Кіплінґові, поетові бритійсь-
кого розмаху, один з його 
найсильніших рефренів: 

Whftt do they know of England, 
Who only England know?.." 

, А ось допиши та вимовний 
уривок, що ного можна б за-
пнсати в альбом державним 
мужам Заходу, як коментар 
до їх сучасної політики супро-
тн Росії: 

„Микола 1-ий, цей олнв'яно-
окйй німець, вихований в 
стайнях і касарнях, тридцять 
літ сплощував життя на веле-
тенських просторах... Назовні 
видавалася Росія найсильні-
шою державою в Европі. Вре-
шті найефектовнішим посу-
вом її було згноблення угор-
сьКої реватюції в 1848-му ро-
ці. Коли в 1849 р. від військ 
Пашке`вича надійшла депеша 
до Миколи .‚Угорщина с коло 
стіп Вашої Цісарської Велнч-
ностн", володар Росії' міг ду-
мати, що так станеться колись 
і з цілою Европою. 

Однак, був в Европі велн-
кнй грач держава раси, що 
поняття розуму - орієнтації 
завжди сполучувала з понят-
ням зручностн виконання. В 
четвертому році по марші Па-
шкевнча на Уѓрн. Англія і 
Франція оповістили війну Ро-
сії Миколи 1-го... Грім гармат 
коло продавиього Херсонесу 
(Севастополя). коло козаць-
кого Козлов-города (Евпато-
рії) з місяця на місяць (1854-
1855) усе виразніше виявляв 
світові правдивий образ Росії.. 

Величезна Росія, що її тінь 
лягала ще недавно на цілій 
політиці Европн. тепер не 
могла скинути з Таврїйсько-
го півострова воєнної англо-
французької експедиції. Струс 
Кримської війни показав, що 
під 

римавшн відомості про невда-
чу ген. Хрульова під`Евпато-
рісю, цар кличе свого улюбле-
ного лікаря, німця Мундта, і 
каже Йому: 

— Направити те, що вияви-
ла ця війна, я вже не маю 
змоги і тому мушу вмерти. Я 
покликав тебе, щоб ти дав ме-
ні отрути. 

...4-го березня труп царл під 
впливом сильної отрути вже 
почав розкладатися. 

За рік сер Греввіл, англій-
ський амбасадор в Росії, міг 
спокійно вітати нового монар-
ха, зляканого й слабодухого 
Олександра П-го". 

І. Смолій, 

m Єгипетський мівістер кудь-
тури перепросив амернкансько-
го амбасадора за занадто по-
ішагуіу й необережну заяву, ЩО 
з уваги на браЌ певности щодо 
цілостн староспшетськнх па-
м'ятоќ, які тепер шшозкчені а-
мериканськнм музеям, прнй-
дотьсл їх забрати геть, Єишет-
ський мінќѓѓер обурмюався, що 
‚.пропан" бозцішіости вартостн 
скрипѓ фароонів. Виявилось, ню' 
скршгг не пропав, а Його не ДО-
глянули. В новів заяві міністра 
стверджено, що єгипетські скар-
бя в ЗДА „так само безпечні, як 
у нас". , .-. ; -

є Совстя мають 10 .готових 
атомових човнів — ваявиа в 
брнтіГіській палаті громад ̀ цн-
вільцнй лорд адміралі ні в% Аден 
Орр-Івівґ. Він твердив на осно-
рі даних брнтійськоі морської 
розвідкя, що ті совєтські аТомо-

СССР домагається від ЗДА залишення 
Південного В'єтнаму на призволище 

Москва. '— Совстськнй уряд 
проголосив д є к л я р ацію, в 
якій боронить комуністичну 
диверсію і агресію в Півден-
ному В'єтнамі, як „в'стнамсь-
кнй національний визвольний 
рух" та домагається від Аме-
рики відкликання в с і х її 
збройних сил і розв'язання не-
давно встановленого там го-
ловного командування. Совст. 
деклярація з а к и д а с Аме-
риці, що вона веде „невипові-
джену війну" проти ‚‚в'стнам-
ських патріотів", ні словом не 
згадуючи про те, що ті ‚‚пат-
ріоти" с організовані, вишко-
лені й озброювані в комуніс-
тичному Північному В'єтнамі. 
Водночас з тією заявою Совс-
ви вислали нову ноту до Бри-
танії з пропозицією вжити 
спільну акцію супроти ЗДА, 
щоб спонукати Америку ша-
нувати постанови Женевської 
конференції з 1954, за якн-
ми встановлено тоді поділ е-
ний на ДВІ частннн В'єтнам 
і заборонено ввозити до них 
зброю та чужинецьке військо, 

адміністративно-воснною ЗДА й Південний В'єтнам то-

ШВЯЗ І" І ЯВ 

го Женевського договору ве 
підписали. СССР р о в і с л а в 
свою теперішню заяву всім 
членам тієї Женевської кой-
ференції з 1954 року, якими 
були ЗДА, Британія, Франція, 
комуністичний Китай, - Ля'ос, 
Камбоджа, Північний В'єтнам 
і Південний В'стнам. Брнта-
нія вже відкинула раз подіб-
ну совстську ноту, вказавши 
на справжнього вннуватця 
нинішньої війни в Щвденно-
му В'єтнамі — комуністів. 

є Фаховий англійський ле-
тунськнй журнал „̀ ФлавТ" гост-
ро критикує американські вШ-
ськові кола за проводження у 
ТайНІ ДЄЯКВХ САТЄЛІТНИХ летів і 
не виявлювання всім — отже й 
большсвикам — вяслідів - лету 
отих штучних сателітів. „СПІв-
Існувальиі" англійці' Чюяться, 
що коли в ГвбО році літак У-2 
Франсіса Поверса спричинився 
до розбиття пізнішої конфсрен-
ці! „на воршннах" у Парижі, тої 
й тепер оці спроба з придатиіс-
тю штучних сателітів дпв.иій-
ськовях цілей. можуть ‚пошко- -
дптн" Женевській крнференції 
роззбросння, яка 1 таж не мас і 
ніякого практичного значення.' tVa 

ВСТУПАВХЕ В Ч-ПІЕІНИ 
УВ-СОЮЗУ! 

Купуйте 'й підприємствах, 
що оголошуються 

в „Свободі" 

Ш FTJNE3laJL DERECTORS Є 
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ІВАН ̀НОВАЛЬЧИЯ 
F U N K R A L H O M E 

AIR CONDITIONED 
і ЗАЯИМАСГЬСЯ ПОХОРО 

НАМИ В ОГЕЙП 

У ДвУдвгсмутяу в 
вхжтгсси в дежь, 

І а вочіі 

John 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET 

сої. -Warreo Sireetj 
JERSEY CITY 2, N. j . 

M E W J E R S E Y 
Tel: HEoderaot A-UB1 

. Theodore WOLINNIN, h i e 
Дврехтор 

Похероиного Заведе— 
123 Easi 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (9) 
Tel: OR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА, 

ЯРЕМА 
УКР. ПОГРНВНИК 
Займаєтеся- `Похоронами 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK і ОІЮЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. 
TeL: ORchard 4-2568 
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ТАРЗАН, ч. 4807. Джіов осќа ржус! 

`^ОПСОУХ?ЕДЛМ^И^ТОаііЧ)См,' 
sueecsrEP TJJTZAM. ')ЛАИУ 

'ВСГТ ИО^ Ŵ W АЯЕ иЄГГ 
WTW a PEAPVMArj ON -rvear 

Джюн Леивер оповіла про 
лови на горилу і про те, як 
боязуство її чоловіка сврвчв" 

смерть білого ловця. 

— Не о^каглеуйтеJioEO TBJC І .— Можливо, — відповіла 
сильно - протоВував^Тар- д ^ , , ^ _ ^ c l d j r M t B й 
зав. — Чвслевві чолоаікв ля-
каються, колв вперще звав- ввютв ма своєму сумлінві 
дуться в небезпеці. - dtapsb яющввн? , 
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